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Lot 6: New Vevor 750lb Engine Stand
750LBS Engine Stand: With rigorous testing, it has been proven to
securely hold up to a whopping 750 lb (3/8 Ton), allowing your
engine is held in place safely and firmly. The upgraded H-shaped
base takes the place of the traditional T-shaped base, making the
engine stand even more stable. No more worrying about shaking or
tilting.New, no packaging.  Appears to be complete.  Stock photos
used.

Lot 7: Vintage PYREX &quot; Golden Acorn &quot; 1 1/4 quart
Square Space-Saver Casserole w/Lid
Vintage PYREX &quot; Golden Acorn &quot;  &quot; Gold Acorn
on Vine &quot; 1 1/4 quart Square Space-Saver Casserole with Lid ,
# 548 . No chips or cracks

Lot 8: Wooden Pine Chest , measures
28&quot;12.5&quot;15.5&quot;
. Nice pine smell on inside

Lot 9: Vintage Wooden Nail Bucket , 18&quot; Tall &amp;
10&quot; Diameter

Lot 10: NEW Homedics 2-in-1 Shiatsu Massage Cushion &amp;
Body Massager
NEW Homedics 2-in-1 Shiatsu Massage Cushion &amp; Cordless
Body Massager . Innovative removable pillow design with 1-hour
runtime, 4-hour charge time , Vibration in lumbar area2 massage
styles: shiatsu and rolling , Soothing heat with 3 preset massage
programs , Spot massage and zone controlHandheld remote and
corded power supply - taken out of box to test , Tested Working -
retail $300

Lot 11: New Mizuno Prospect Youth Baseball Mitt - RH Throwers
Mizuno Prospect Series Baseball Glove uses full grain pigskin
leather, providing great durability and enhanced softness. Pioneered
and perfected by Mizuno, PowerClose Technology makes catching
significantly easier to help your Prospect learn to love the game. Its
not a perfect first glove unless you see the PowerClose stamp.The
glove goes on your left hand, for right-handed throwers. Says for
ages 7-8, great for anyone who likes a small glove. New, with tags,
in packaging.

Lot 12: New Mizuno Prospect Youth Baseball Mitt - RH Throwers
Mizuno Prospect Series Baseball Glove uses full grain pigskin
leather, providing great durability and enhanced softness. Pioneered
and perfected by Mizuno, PowerClose Technology makes catching
significantly easier to help your Prospect learn to love the game. Its
not a perfect first glove unless you see the PowerClose stamp.The
glove goes on your left hand, for right-handed throwers. Says for
ages 7-8, great for anyone who likes a small glove. New, with tags,
in packaging.

Lot 13: Crayola Construction Paper , 720 Sheets , 12 Colours - New
, Sealed
NEW , Sealed - Crayola Construction Paper , 720 Sheets , 12
Different Colours , 22cm30cm

Lot 14: Antique Duplicate Whist Kalamazoo Method Board Game
with Rules Booklet . Playing Cards &amp; Chips not Included .
Made by Ihling Bros. &amp; Everard , Circa 1892 / 93

Lot 15: Vintage 1962 Chatty Cathy Doll Made in Canada
She is in overall excellent condition for her age. Original hair, never cut. No
splits or cracks beyond the one in groin. Voice box is non-functional, but pull
string pulls and retracts fine. Clasps on back of dress damaged, and she has
white paint on her eyeballs. According to
https://www.aaanimations.com/chattycathybody.html, the layout of the grill
on her front indicates that she: &quot;Says 18 different phrases.  Record
color is 65% black, 30% orange and 5% white.  Dated 1962 &amp; say 18
different   phrases.  Has an open voice box&quot; Stamp on back reads:
CHATTY CATHY 1960 CHATTY BABY M. 1961 BY MATTEL, INC.
U.S. PAT. 3,017 187 OTHER US. &amp; FOREIGN PATS. PEND. PAT D
IN CANADA 1962

Lot 15a: New 100 Colourful Nylon Coil Zippers 9&quot; long
Multiples of the same colourSupplies for Sewing, Dressmaking, Bags
Cushions, and Craft Projects

Lot 16: New Box - 2022-23 Upper Deck NHL Hockey Cards
Six packs in the box, eight cards per pack. Plus 1 oversized young guns
rookie card. Also an average of one stunning green dazzler card per box. The
box is new, sealed. It does have some damage at the top, see photos.

Lot 16a: New ! Guess  Sunglasses GU7617 Gorgeous! High End
Frame Material:MetalFrame Shape:Cat
eyeMeasurements:59-15-140Colour(s):Silver

Lot 17: New Mitel 6873i SIP Phone
The Mitel 6873i Phone is a powerful executive SIP desktop phone that
provides support for cloud and on-premises environments. The 6873i comes
equipped brand new features such as a touch screen display, embedded
Bluetooth wireless and powered USB port.New, open box. Stock photos
used. Retails for over $300.

Lot 19a: 8 New Gilchrist &amp; Soames Moisturizing Skincare
Eight individually packaged moisturizing skin care bars, with aloe vera. 1.5
oz each. The photograph of the one bar removed from the box is of a
separate, exact piece.

Lot 21: Vintage Parker Flaminaire Pocket Lighter by The Parker Pen
Company
. Tested not working , will need flint and butane

Lot 22: Vintage PUMA 965 Deer Hunter Lockback Knife w/Jacaranda Wood
Handle
Vintage 1970s PUMA 965 Deer Hunter Lockback Knife with Jacaranda
Wood Handle Scales &amp; Brass Bolster / Liners / Spacers . Measures
7.5&quot; long when open . Handmade in Germany . Would benefit from
Sharpening before use

Lot 22a: New Box - TaylorMade TP5X Golf Balls - 12 Balls
Tour Distance, Complete PerformanceTP5x is their fastest and longest Tour
ball, featuring a 5-layer design with four increasingly stiff layers enclosed in
cast urethane. It delivers unmatched distance off the tee and on the approach,
without sacrificing feel on the scoring shots.They all have a sponsorship from
University Golf Club in Vancouver. 12 new balls in four sleeves of three
each.Retails for $69.99.

Lot 22b: New Box - TaylorMade TP5X Golf Balls - 12 Balls
Tour Distance, Complete PerformanceTP5x is their fastest and longest Tour
ball, featuring a 5-layer design with four increasingly stiff layers enclosed in
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cast urethane. It delivers unmatched distance off the tee and on the approach,
without sacrificing feel on the scoring shots.They all have a sponsorship from
University Golf Club in Vancouver. 12 new balls in four sleeves of three
each.Retails for $69.99.

Lot 23: Antique Brass Iron Foundry Sand Casting Tools , Circa 1880s - 1900
Antique Victorian Iron Foundry Brass Sand Casting Brass Tools , Lifters
&amp; Spoons , circa 1880s - 1900 . Two (2) Pieces marked Sheffield . 18pc
total

Lot 23j: Jade Brooches Carved DOrlan Charms plus
This lot includes new old stock. 3 vintage Canadian Jade Brooches in two
tone  plated are 2 inches with prong set oval jade. Cream enamel clip on
hoops. Adjustable plated ring with figural floral with prong set fuchsia stone.
An Uncas sterling signet ring size 4.5. Sterling Pisces charm. DOrlan
Centennial charm #0589Six carved animal charms from DOrlan - 2 owls,
dog, penguin, seal and a fish. See photos for more information.  2 clear
rhinestone pendants with a 3 drop flower station. Could be turned into
spectacular earrings.

Lot 24: Supercycle 26&quot; SC1800 18 Speed Mountian Bike , Excellent
Condition
Supercycle 26&quot; Wheels SC1800 18 Speed Mountian Bike . Brakes
Working , Gears Working Air in Tyres , Bell Working , Kick-Stand -
Excellent Pre-Owned Condition

Lot 25: Monopoly ROBLOX 2022 Edition Board Game - New , Sealed
NEW , Sealed - Monopoly ROBLOX 2022 Edition Board Game , 2 - 6
players , Ages 8 to 122 Years

Lot 25j: 12 Vintage Silver Necklaces on original ring Holder
12 silver tone necklaces are approximately 16 -18 with ring clasps. Lovely
vintage pendant drops with some looking very much like DOrlan stones and
designs. Some feature blue night sky bead, 4 bubble drop #684, silver grape
ball drop, faux pearls, octopus chain drop same as DOrlan earrings and a
wreath # 311. These were not removed from holder to examine so as not to
tangle them. New old stock.

Lot 26j: Signed GEORG JENSEN sterling Necklace in logo Box
Stamped 925 sterling and signed GEORG JENSON necklace is in original
logo box and outer box. Necklace is 18 inch with extender notches to be able
to go 2 inches shorter. Georg Jensen is the name of a famous Danish
silversmith; of a world reknown group of artists and craftsmen who created
silverworks of their own design for the company begun by Georg Jensen

Lot 27: 1859 Canadian Queen Victoria One Cent Pennies , Four (4) Coins
- Various Condition

Lot 28: 1876 - 1901 Canadian Queen Victoria One Cent Pennies - 47 Coins
from Various Years in Various Condition

Lot 29: 1812 - 1857 Canadian Half Penny Tokens &amp; One Penny Coins -
Six (6) Coins

Lot 30a: New BONAIR Car Air Fresheners Hawaiian 4 Clips
Sealed! Each clip holds 4ml of fragrance. Enjoy up to 120 days of refreshing
scent!

Lot 30b: New BONAIR Car Air Fresheners Hawaiian 4 Clips
Sealed! Each clip holds 4ml of fragrance. Enjoy up to 120 days of refreshing
scent!

Lot 30j: Crystal Ball Earrings Bracelet 925 Green Amethyst Pendant
Drop sheppard hook earrings are tested sterling and have a 1.75 inch drop
with a wrapped crystal ball at bottom. Bracelet is 6 with 4 diamond shaped
crystals and a crystal wand in centre with a 1.25 inch drop. Vintage clasp.
Green Amethyst demure rectangular pendant is .75 and stamped 925
sterling on back. African Amethyst stud ball earrings pierced post back have
a sterling wrap. Butterfly backs stamped 925.

Lot 31: Vintage Aluminum Squirrel Nut Cracker , 8 1/4&quot;5.5&quot; ,
Working

Lot 32: Barbie Fashionistas # 145 &#039; Feelin&#039; Bright &#039;
Barbie Doll in Package

Lot 33: New Red Sparkle &amp; Sequin High Heel Shoes (Size 39)
Note: light scuffs to soles, may have been tried on in the past

Lot 33a: New Febsnow Haircutting Cape and Brush
Salon cape and neck duster brush kit are suitable for DIY haircut at home,
and can also be provided in professional barber salon. Waterproof, non-static
and fitted cape provides more convenience for haircut.New, in packaging.
Stock photos used.Photographs of items removed from packaging are of a
separate, identical set.

Lot 33b: New Febsnow Haircutting Cape and Brush
Salon cape and neck duster brush kit are suitable for DIY haircut at home,
and can also be provided in professional barber salon. Waterproof, non-static
and fitted cape provides more convenience for haircut.New, in packaging.
Stock photos used.Photographs of items removed from packaging are of a
separate, identical set.

Lot 34: Vintage Ruby Red Glass Serving Dish with Lid
No chips or cracks noted. Main dish has diameter of 11.4&quot;, lid has a
5&quot; diameter

Lot 35: PUMA Adults Backcourt Sneakers (Size 10.5)
Note: Sizing appears to be closer to ladies than men&#039;s. Some light
debris and discoloration to bottom of soles

Lot 35j: Sterling Moonstone Pendant Gallo signed Earrings Necklace
Signed GALLO 89 Vintage pewter art sculpture earrings are sheppard hooks
with a bat wings lifted and holding a stone and a 2 drop. One has resin on
wing that will require cleaning. Lovely stone pendant in a fushia pink colour
is in its own velvet box with pendant at 1.5 with bale and stamped sterling
and SNA twisted rope chain is 18Stamped 925 sterling triple Moonstone
pendant is 1.75  Stamp is inside middle moonstone. There is actually a
gemological term for that floating sheen: it&#039;s called Adularescence and
this one is amazing. Bats are one of the most misunderstood creatures Bats
play an essential role in pest control, pollinating plants and dispersing seeds.

Lot 36: 3 Aveeno Daily Moisturizing Body Wash , 532ml Bottles , Three
Bottles - New
NEW , Sealed - Aveeno Daily Moisturizing Body Wash , 532ml Bottles ,
Three Bottles
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Lot 37: Three (3) New Aveeno Skin Relief Body Wash , 354ml Bottles
NEW , Sealed - Aveeno Skin Relief Body Wash , 354ml Bottles , Three (3)
Bottles

Lot 37a: 2 New Sohynca 2 Piece Set PU Leather Cosmetic Bag for Women.
2 Colours
Two 2 piece sets.  Smaller bag is around 6.7&quot; x 4.3 x 2.75&quot;,
Bigger bag is around 8&quot; x 5.1&quot; x  2.75&quot;. Smaller bag can be
put into bigger bag. Colours: Violet Pink and Ivory White. 4 bags total.

Lot 38: Three (3) New Aveeno Skin Relief Moisturizing Lotion , 222ml
Bottles
NEW , Sealed - Aveeno Skin Relief Moisturizing Lotion , 222ml Bottles ,
Three (3) Bottles

Lot 38j: Interesting Boxed Jewelry Pieces
Vintage Ladies Decorative 3&quot; Brass Rhinestone Look Nesting Mini
Pen Keychain holder?Not sure but it looks refillable, could use polishing but
we will leave that restorative decision to a knowledgeable prospective buyer.
Vintaged barware Canada Souvenir nude Risque woman art deco bottle
opener 3.75Vintage stick pin. Size 7.5 ring. Mother of pearl face Skagen
Watch. David Aubrey stone chain carved bone flask signed. David Aubrey
lines vary from delicate, meticulously assembled jewelry of monochromatic
hues to larger, more vibrant pieces. Some collections are themed, whether
romantic, vintage, tribal, or art deco. Plus more all in photos nothing more
nothing less. Unchechecked.

Lot 39: Three (3) New Aveeno Positivly Smooth Shave Gel , 198g Bottles
NEW , Sealed - Aveeno Positivly Smooth Shave Gel , 198g Bottles , Three
(3) Bottles

Lot 39a: Vendors Lot - 25 New Koozie Beer Can Coolers
25 new cozies, no packaging. Fits a standard beer or soda can.

Lot 39j: Crystal &amp; Black Fresh Water Pearl Necklace
This is a chunky statement piece 18 inches long. Approximately .75 inch
wide. DH Pearls company in soft shades of blue.The clasp is a large magnetic
barrel styling with a strong magnet. Beads are all smoothly wire wrapped on
back. This makes it ideal for placing on yourself. In good preowned condition

Lot 40: New PUMA Ladies Vikky Shoe: White (Size 6)

Lot 40j: Statement Hoops unsorted Stones. Toggle Bracelet
9 statement silver hoops for pierced ears. Most are omega backs that flip over
in place for comfort and to prevent loss. One toggle silver bracelet is
approximately 7 inches. One bracelet is a wrap around with clear
Rhinestones. Sizes range from 1 to 2 inch.

Lot 41: Vintage Junk Drawer Lot
Includes an Air Canada playing card deck, desk clock, chainmail purse,
trinket box, some silver plate and everything seen in the photos. All are pre-
owned.

Lot 41j: BIRKS Box Rare DOrlan Set Stunning Parure Complete
Vintage Complete Rose rare Parure set is stunning in its design. Carved
Layered Rose Pendant is 1.75 inches with top double bale. Rose is a
dimensional carving and back features textured gold plating with the
DOrlan 6 petal flower. It is on a lovely gold tone original chain signed on
gold tag.  The brooch is highly dimensional with a carved realistic rose and

bottom is with 3 textured and high polish plate leaves. Back numbered 1044.
Carved rose clip on earrings with gold leaves and stem are just over 1 inch.
DOrlan Jewellery Ltd. was founded in Toronto, Canada by Maurice
Bradden in 1957. Bradden previously trained under the French jeweller,
Marcel Boucher who established the Marcel Boucher &amp; Cie Company,
in New York City in 1937.  He used a high standard plating process that is
highly regarded to include a 22 karat triple-plated finish over a pewter base
metal that ensures a consistency of colour. This process has also been
incorporated into the Nina Ricci jewellery. The flowers are ivory coloured
and is made of carved celluloid we believe. In like new condition.

Lot 42: 7 Players Smooth Cigarette Tins
All show evidence of previous use. They are in good condition, with no
dents.

Lot 43: New Dish &amp; Utensil Picnic Caddy  - 1119274
New, in original box. Dishes and utensils are not included.

Lot 43j: Amethyst Sterling Snake Ring Geiko inclusion Quartz Pendant +
Statement Geiko wide band ring is a size 6.5 and approximately 1.25 wide.
Next ring stamped 925 sterling in a size 4.5 is a bypass wrapped snake with a
bezel set Amethyst on its head. Great detailing. A completely unique, and
absolutely stunning, faceted quartz inclusion pendant set in unmarked
sterling. This rare inclusion quartz has gorgeous spring green fibrous epidote,
dark green flecks of chlorite,  and incredible optical clarity.  A true one of a
kind, and a powerfully energetic piece. Very small flea bite on outer Quartz
Stamped 925 hoop earrings in gold wash. 925 stamped diamond cut small
hoop earrings. Stamped 925 adjustable toe or pinky ring with open back.

Lot 44: New Aveeno Active Naturals Winter Care Regimen
This gift collection includes 354 ml skin relief body wash, 354 ml skin relief
moisturizing lotion, 97 ml skin relief hand cream and one pair of hand
mask.New, unopened packaging.

Lot 45: New Aveeno Active Naturals Winter Care Regimen
This gift collection includes 354 ml skin relief body wash, 354 ml skin relief
moisturizing lotion, 97 ml skin relief hand cream and one pair of hand
mask.New, unopened packaging.

Lot 45d: 2 New Ryan Ball Bearings - 521856
Ball bearing fits between the bearing housing and the bearing locking collar
on many Ryan units.Due to engineering standards, some parts are updated or
changed and are assigned a new part number. Previous part number was
548101. This part is the direct replacement.2 new bearings in individual
packaging.  Retail for over $20 each. Stock photos used.

Lot 45e: 2 New Ryan Ball Bearings - 521856
Ball bearing fits between the bearing housing and the bearing locking collar
on many Ryan units.Due to engineering standards, some parts are updated or
changed and are assigned a new part number. Previous part number was
548101. This part is the direct replacement.2 new bearings in individual
packaging.  Retail for over $20 each. Stock photos used.

Lot 45f: 2 New Ryan Ball Bearings - 521856
Ball bearing fits between the bearing housing and the bearing locking collar
on many Ryan units.Due to engineering standards, some parts are updated or
changed and are assigned a new part number. Previous part number was
548101. This part is the direct replacement.2 new bearings in individual
packaging.  Retail for over $20 each. Stock photos used.

Lot 45h: Delonghi Instant Ceramic Tower Heater
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Bask in the luxury of the 1500-watt DeLonghi TCH8093ERBCA tower
heater and fan, featuring a Cool Touch handle and controls, digital
thermostat, 24-hour timer, and full-function remote. Equipped with a
premium slim panel design, this sophisticated electric heater and fan delivers
powerful, fast, and even wide-range heat, as well as year-round air
circulation. Save on your energy bills with the ECO function, which
automatically adjusts your heat and power settings. Additionally, enjoy the
benefit of built-in safety features, such as a thermal shut-off, internal tip-over
switch, and standby setting that prevents frozen pipes.Tested, working. With
original box and manual.

Lot 45j: Three Modernist  925 Sterling Necklaces Pearls &amp; Beads
First necklace is 16 inch with lobster clasp stamped 925 sterling with peacock
fresh water pearls and Aurora Borealis beads. Second stamped 925 sterling
on designed toggle clasp features white faux pearls, lovely faceted pink
stones with sterling beaded spacers and it is 16 inch.Next necklace C^A
makers mark and stamped 925 sterling Italy features fenime drops with faux
pearls, clear, orange. Turquoise and other demure drop beads. Front has a
lovely drop pendant at 3 inches. Necklace is 18 inches.

Lot 46: New Aveeno Active Naturals Winter Care Regimen
This gift collection includes 354 ml skin relief body wash, 354 ml skin relief
moisturizing lotion, 97 ml skin relief hand cream and one pair of hand
mask.New, unopened packaging.

Lot 46h: New Delonghi Capsule Ceramic Heater - HFX30C15
Bask in the comfort of the 1500-watt DeLonghi Capsule, a stylish space
heater and fan for all-season use. Featuring an adjustable thermostat, multiple
heat settings, and a fan-only function, the Capsule packs personalized
comfort into a lightweight, portable, and ergonomic footprint. New, removed
from box for photographs.

Lot 47: Gillette Labs Heated Razor for Men Kit - New
NEW , Sealed Box - Gillette Heated Razor for Men, Starter Shave Kit by
GilletteLabs, 1 Handle, 2 Razor Blade Refills, 1 Charging Dock

Lot 47h: New Delonghi Capsule 1500W Ceramic Heater - As Is
Fast, stylish heating packs 1500 watts of power in a compact footprint that is
lightweight and portable, best for small spaces and individual comfort. The
heater is new, in an open box. The stand at the back has a piece broken off. It
will fall off if you pick up the heater, still holds the heater up as
intended.Tested, working.Stock photos used.

Lot 47j: Seiko Watch Voumard Box Necklace earring set Loose Stone
Blue velvet vintage Watch box from VOUMARD holds a two tone metal
Seiko watch. Watch is water resistant with white face, Roman numerals.
7929-6E20 has slight surface scratches on round glass. Boxed necklace with
marquise red stone and clear rhinestones on chain also has matching Pierced
post back earrings. Bag included with a loose faceted blue stone in the colour
of sapphire or blue spinel. Untested. Watch not confirmed .

Lot 48: Gillette Labs Heated Razor for Men Kit - New
NEW , Sealed Box - Gillette Heated Razor for Men, Starter Shave Kit by
GilletteLabs, 1 Handle, 2 Razor Blade Refills, 1 Charging Dock

Lot 48sw: Star Wars Collectables
This lot includes two 12&quot; figures (Kylon Ren and a Shadow Trooper) A
Boxes Set of Episode 1-6 children&#039;s novels, A collectable Episode 1
wristwatch , The Galaxy Hunt Board Game and a copy of  Star Wars Jedi
Knight Academy for PC. Note: The box set of books has some damage, most
books appear to be fine with only minor bending. Jedi Knight Academy is

untested, but both disc&#039;s are present, and there appears to be
something missing from the wristwatch.

Lot 49: New ORAL-B iO Professional Rechargeable Toothbrush
New &amp; sealed! Includes a handle, charger, two brush heads, and travel
case. Type 3768. iO m9.2i1.1B

Lot 49j: Two Cat Earrings and Two black crystal Earrings
Crystal cat head studs feature a round prong set stone for cat face and pink
enamel style ears. On earring card signed bella - Jack. Drop cat earrings at
2.5 inches features black crystals for the eyes and on side of cat. A dangling
fish skeleton features black crystal on the fish head. This dangle is a necklace
for the cat hanging on a ring. Sheppard hooks. Black crystal  cross style
earrings with faceted black teardrop are 1 and pieced post back. Second
black crystal earrings are with black plate and are lever backs. I am
somewhat clumsy and just knocked off a black stone from dangle cat eye and
cannot find.

Lot 50: New ORAL-B iO Professional Rechargeable Toothbrush
New &amp; sealed! Includes a handle, charger, two brush heads, and travel
case. Type 3768. iO m9.2i1.1B

Lot 50j: TIFFANY &amp; Co. Stamped 18K Gold T1 Bracelet
Tiffany T1 designs represent individual strength and perpetual power, worn
outwardly to express what lies within. Wrap around design in a continuous,
unbroken circle, this hinged bangle was expertly designed with a strong,
beveled &quot;T&quot; motif at the center.  Oval diameter is 2.25 inches
with a 2.25 inch open. 	Presented  with Tiffany Box, Bag and polish cloth.
?This bracelet is stamped Tiffany &amp; Co. 750 Au. Lot is available for
viewing at auction house.??

Lot 51: New Eco-Air Glass Lined - Vacuum Insulated 1.9L Air Pot
Polished stainless steel finish. Heat retention of 6 to 8 hours. Model number
ECA 19S.

Lot 52: 4 Polaris Bearings - 1XM52XM 15.sp
The bearings appear to have never been used. New old stock.

Lot 53: Milwaukee Multi Tool With Battery &amp; Charger
Part numbers 48-59-2401 and 2426-20.Tested, working.

Lot 53a: Byrne Interport In-Desk Power Data Center - 2 Power Outlets
&amp; 2 Empty Ports - New
New in Box - Byrne Interport In-Desk Power Data Center - 2 Power Outlets
&amp;amp; 2 Empty Ports

Lot 53b: Byrne Interport In-Desk Power Data Center - 2 Power Outlets
&amp; 2 Empty Ports - New
New in Box - Byrne Interport In-Desk Power Data Center - 2 Power Outlets
&amp;amp; 2 Empty Ports

Lot 53j: 9 Gold filled Vintage Necklaces stamped pendants on Chains.
Lovely demure prong set double round stones with clear stone halos are on
18 inch chain with ring clasp. One on display is with pink stones, 4 are with
blue stones and 4 in purple. Stamped 1/2010K Gold filled and makers mark.
* chains are tangled.

Lot 54: New Sagemcom Bell Home Hub 4000 Modem
New, never removed from box. Stock photo used.
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Lot 54a: New Massey Ferguson Velcro Back Ball Cap - Adult O/S
New official owners hat. 100% cotton.

Lot 55: New Neutrogena Makeup Melting Cleansing Milk - 198ml
Neutrogena Make-up Melting Micellar Cleansing Milk effortlessly melts
away even the toughest makeup while leaving skin feeling soft and nourished
without stripping skin. Developed with dermatologists and makeup artists,
this make-up removing cleanser contains an emollient-vitamin complex for
efficient cleansing without stripping skin. To use, apply cleansing milk to dry
skin, massage gently to remove makeup, and then rinse with water or wipe
off with a cotton pad. Suitable for sensitive skin, this cleansing milk from a
dermatologist-recommended brand dissolves dirt, oil, and makeup, even
waterproof mascara. New bottle. Stock photos used.

Lot 55j: Twelve Vintage aNecklaces on Ring Holder
12 silver tone necklaces are approximately 16 -18 with ring clasps. Lovely
vintage pendant drops with some looking very much like DOrlan stones and
designs. Some feature purple beads, cornocopia horn, faux pearls, bee hive,
cone ball drops, early #711, tassel chain  in the same design as the DOrlan
earrings. These were not removed from holder to examine so as not to tangle
them. New old stock.

Lot 56: 3 New Aveeno Skin Relief Moisturizing Lotion 532ml
Fragrance-free, with shea butter. Relieves itchy, extra dry skin. Moisturizes
for 24 hours. Three new bottles, 532 ml each.

Lot 57: New Hollander Sleep &amp; Dcor Standard Size Pillow
100% polyester fiber batting interior. 100% cotton outer shell. 20 in x 26 in.
New, no tags.

Lot 57j: Spectacular Brooches Rhinestone Pearl some Signed
Sizes range from a small Gerrys wreath at 1 inch to a 3.5 inch bamboo
brooch with large rectangular prong set faceted black stone. A few brooches
are signed. Includes faux pearls, rhinestones, opaque glass plus more.

Lot 58: Steph Curry All Star Jersey - Size 50 &amp; NBA Jersey - Med
The Curry jersey is Golden State Warriors All-Star Edition, made by
Jordan.Both show evidence of having been worn.

Lot 58a: Royal Winton &amp; Royal Albert Cream &amp; Sugar
This lot has two sets of miniature creamers with open sugar bowls:- Royal
Winton Chintz set in the Bedale pattern approximately 2 1/4 inches tall each.
No cracks, no chips and no crazing. The gold accents are good. They ring ok
but are not Bone China and have a duller sound ( the ring is different) NOTE
The creamer has a small chip on the handle as shown in our close up
pictures.- Royal Albert Bone China set in the Petit Point pattern. The open
sugar is about 2 1/4 inches tall, the creamer is about 3 1/4 inches tall at the
spout. Both ring true with no cracks, no chips and no crazing. The gold
accents are good.

Lot 59: Beautiful Vintage 1979 Royal Doulton Elaine Figurine - Pretty
Ladies - HN 2791
Small glaze flakes on one corner of dress, no chips or cracks noted, is signed
and dated on bottom.

Lot 59a: Vintage Pinwheel Decanter
Small, Vintage Pinwheel Decanter, stands 7 inches tall with stopper. Comes
to you in good preowned condition, no chips or cracks, measurements are

approximate.

Lot 59j: 10K yellow Gold Ruby Ring stamped
Elegant Ruby Ring is stamped 10K gold. Rich coloured Ruby is in a four
claw setting. The side shanks beside the Ruby white gold heart design with
gold beads giving the illusion of diamonds. Ring is a size 7

Lot 60: H8 Women&#039;s Smartwatch IP67 Waterproof Heart Rate Sleep
Monitor with Stainless Steel Band
Tested and powers up (tap bottom to turn on screen and flip between
screens). Some light wear and marks on watchface and wear to underside of
band. Includes: Box, watch, additional links, user manual, watch strap
adjustment tool, charging cord &amp; cradle

Lot 61: 6 Hats/Caps - Firestone, Paslode +
In great condition, some marks on the one red Make America Great Again
Hat

Lot 61j: Vintage 10K Gold Diamond Shape Cultured Pearl Ring
Beautiful ring is stamped 10K yellow gold and Makers mark LURAY.
Designed gold in a diamond shaped setting with a white pearl set in the
centre. In excellent condition with no finger wear. The pearl has high lustre.
Ring is a size 5.

Lot 62: Kingtread Kaufman Steel Toe sz 11 Men&#039;s Work Boots
Unworn with tags, dust and marks from storageGrade 1 CSA approved steel
toe &amp; steel plate

Lot 62a: New ! Guess  Sunglasses GU7617 Gorgeous! High End
Frame Material:MetalFrame Shape:Cat
eyeMeasurements:59-15-140Colour(s):Silver

Lot 63: 8 New Solar Post Cap Lights - Model 45077
New in boxes, untestedComes with manual and hardwareEach box has 4x
Solar Post Cap lightsHas three post adapters depending on the size of your
fence posts 4&quot;, 4.5&quot; and 5&quot;

Lot 63a: 4 New Retro Style Reusable Popcorn Buckets
Perfect for movie night with the family, or be a rebel and eat cereal or salad
or 4lbs of M&amp;amp;Ms out of them. We don&#039;t judge! Each is
plastic, and features colourful movie/popcorn designs and are 5.75&quot; tall
with a top diameter of 6.75&quot;

Lot 64: 4x Tires (7.5&quot; diameter) and a Milk Crate Sealtest
Milk crate measures 13&quot;wide and long and 11&quot; tall

Lot 64a: Vintage To Modern Royalty Memorabilia
8 pieces to add to your collection! Largest plate 11 inches wide to the
smallest item 5 inches wide. All come to you in good preowned condition, no
chips or cracks, measurements are approximate.

Lot 65: New Men&#039;s sz 16 Leather Shoes - White
New in boxVelcro

Lot 65j: 12 Vintage silver Necklaces on original ring Holder
12 silver tone necklaces are approximately 16 -18 with ring clasps. Lovely
vintage pendant drops with some looking very much like DOrlan stones and
designs. Some feature Robin egg blue i2 drops #714, blue stone #505 in tiny
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diamond shape, #604 blue stone, #717?light blue oval stone, navy enamel,
plus more.,These were not removed from holder to examine so as not to
tangle them. New old stock.

Lot 66: 20 New Tool Holders for Hammers Etc.
They each measure 6&quot; long, 4&quot; wide and project out 2&quot;

Lot 66a: 3.5&quot; Nursery Garden Pots , 100 Count - New

Lot 66j: 925 Thick Byzantine Chain 925 Pendant
Statement stamped 925 upside Triagle detailed pendant is 2 x 2 inches at
widest point. Beautiful bead and scrolled details on pendant as well as genius
bale. Thick stamped 925 sterling Byzantine chain is 18 inches.

Lot 67: 12 Cushion Clamps
In like new condition10x larger ones they measure 3.5x2.5x0.8&quot;2x
smaller ones they measure 2x1x0.8&quot;

Lot 67j: Monet signed White Emamel Necklace Bohemian Glass set
Lovely vintage white enamel laced round pendant signed Monet is 2 inches
on an original white enamel 14 chain signed as well.  Gold non magnetic
substantial chain, may be plated features a lobster clasp and it is 23.  Multi
strand pink bead necklace with one strand in faux pearls is 26 and still with
tag reading Bohemian Glass. This is in a Birks box. Pierced post back
earrings still on Bohemian glass card in a swirled knotted pink bead that
matches necklace are .75 Pretty carved clip on earring on a card and
description reading Pele Collection from Hawaii.

Lot 68: Pipe Threader Handle + Wire Picture Cord
Ratcheting Die Head Pipe Threader Handle 9.5&quot; long (M182) by DZ4x
new wire picture cord light duty 20 ft long by Bulldog

Lot 68j: Creative Vintage DOrlan Earrings Brooches
Two Rhinestone textured and brushed gold tone Brooches designed as folded
Angel wings. Wear in the memory of an Angel in your life or just for the well
crafted design. Brooches are numbered 1735. Signed art deco gold clip on
earrings are signed and 1.25. Next clips #2921 on vintage card.  Two tone
dangle clips are sensational at 2  Next articulated clips feature Mariner
style drop chains. Signed chain is 30 with faceted black bead stations.

Lot 69: New Duncan Hines S&#039;mores Brownie Kits + Kinder Surprises
4x Kinder Surprises BB April 01 2023 &amp; May 07 2023, boxes have
damage present, chocolate is broken inside boxes2x S&#039;mores Brownie
Kits best before April 13 2023

Lot 70: 3 New Cereals - Maple Pecan Crunch &amp; Kashi
Boxes have damage present2x Maple Pecan Crunch 325g by Flax Plus
(organic) BB April 28 2023Kashi Golean original 370g BB Nov 30 2023

Lot 70j: 10K yellow Gold SIFFARI Ring
Siffari Jewellery Co Limited was founded in 1941.  Stamped 10K yellow
gold ring and SIFFARI ring is in a size 6.Black stone is raised with a frame
of gold bead work framing the stone and a second reverse frame with the
gold beads creating a floral or planetary styled design. The stone is with a
high lustre and polish. We are not gemologists but it may be a Black Alaskan
diamond or black Tahitian pearl. Lot available to view in house.

Lot 71: New Candy-  Swedish Berries and Lollipops

Maynards Swedish Berries 2.26 kg BB May 21st 2023Chupa chups lollipops
60 best before January 28th 2025Five flavours of lollipops

Lot 71j: Collectable Vintage D&#039;ORLAN Jewelry: Necklaces, Chains
&amp; Earrings
Great silver and gold tone pieces. Earrings are all clip-ons, necklaces range
between 14&quot; and 26&quot; long.

Lot 72: Gorgeous Crystal Pinwheel Lidded Biscuit Barrel with 2 Crystal
Glasses
All ring true. No chips or cracks noted. Biscuit Barrel measures 6&quot; tall,
glasses are each 7.4&quot; tall

Lot 73: Rosenthal Crystal Pillar Candle Holder Signed &amp; More
No chips or cracks noted. Unable to get pieces to ring.  Rosenthal has an
opening diameter of 3.25&quot; and is 2.25&quot; tall. Twin Pinwheel
candlestick holders are each 6&quot; tall, Partylite Crystal Star candle holder
is 4&quot; tall, Pressed glass pair of low candle holders are each 2&quot;
tall.

Lot 74: Crystal &amp; Cut Glass: Vases, Footed Dish, Condiment Dish,
Lidded Cruet +
No chips or cracks noted, some rough spots around rim in footed dish from
production. Vases ring true. Includes 6&quot; tall cut crystal Pinwheel vase,
7&quot; tall vase, 3&quot; tall footed glass dish, 6.5&quot; tall Cruet,
4&quot; tall salt shaker, Condiment Dish comes on a round chrome-like
metal dish with a butterfly motif, knife is marked &quot; made in England,
Chrome plated&quot; &amp; lid boasts a handle when a pink flower encased
in resin.

Lot 74j: 925 Sterling Stamped statement Celtic Cross Pendant
Celtic knot pendant cross is stamped 925 sterling and it is 1.5 inches. It
comes with 2 silver omega silver chains. Both feature lobster clasps. One is
18 inches and second is approximately 22 inches. Chains are not magnetic
most likely played. In shiny excellent condition.

Lot 75: Vintage Glass: Pink Glass Dish, Serving Dish &amp; HEAVY
Pitcher
The pitcher is nice and heavy, measuring 9&quot; tall with a pressed
cornucopia design on one side and cherries on the other. Both the 9.75&quot;
wide blushing pink handled dish and the rectangular 7.5&quot; x 13&quot;
clear handled dish have daisy flower designs.

Lot 76: Antique to Vintage Books &amp; Ephemera (Cards, Royals,
Coronation++)
Lot includes: a number of cards, a hardcover copy of Child Star; Shirley
Temple Black (An Autobiography: 1988), Hardcover copies of Adventures of
Huckleberry Finn (1906), Heidi (1924) , My Life &amp; Work Edmond
Knowles Muspratt (around 1931), Vintage local (Niagara ) newspapers
&amp; magazines celebrating the coronation of Queen Elizabeth. Paper and
books show discoloration, spots, wear &amp; tear. Covers on books loose.

Lot 77a: New FlipFitt 7 Chakra Bracelet 8mm (Black).
With drawstring pouch &amp; box. Appears to be black obsidian, but
bracelet was not marked as such. Note: we are not gemologists and Bracelet
has not been tested. Available for viewing ar our Kinsmen Court Warehouse
Location during business hours.

Lot 78: Vintage Artur Wood &amp; Son Staffordshire Teapot with Saddler
Creamer and Sugar Dish
Teapot is marked &quot;Arthur Wood &amp; Son, Staffordshire, England est
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1884&quot; with &quot;6510&quot; in gold. No chips or cracks noted on
pieces. Saddler pieces both show crazing. Some glazing / production flaws
noted around rims.

Lot 78a: Home Trends Metal Clip Rings 4 packs of 7 New
Here we have four packs of satin nickel metal clip rings. This product is by
home trends. Part number 217-3584. Each pack is a set of seven, combining
all four packs for a total of 28 clip rings. New, sealed in pack.

Lot 78b: Home Trends Metal Clip Rings 4 packs of 7 New
Here we have four packs of satin nickel metal clip rings. This product is by
home trends. Part number 217-3584. Each pack is a set of seven, combining
all four packs for a total of 28 clip rings. New, sealed in pack.

Lot 78c: Home Trends Metal Clip Rings 4 packs of 7 New
Here we have four packs of satin nickel metal clip rings. This product is by
home trends. Part number 217-3584. Each pack is a set of seven, combining
all four packs for a total of 28 clip rings. New, sealed in pack.

Lot 78j: 925 Clasps Peacock Pearl Necklace Bracelet Set in Bevilles Box
Bevilles was founded in 1934 by Leo and Raie Beville, who owned a store in
Melbourne&#039;s Bourke Street.Elegant and handsome black peacock pearl
strand necklace with 925 sterling lobster clasp is 18 inches with a centre clear
rhinestone ball. Matching bracelet is approximately 7 inches. This is a
vintage lovely set.

Lot 79: New Duncan Hines S&#039;mores Brownie Kits + Kinder Surprises
4x Kinder Surprises BB April 01 2023 &amp; May 07 2023, boxes have
damage present, chocolate is broken inside boxes2x S&#039;mores Brownie
Kits best before April 13 2023

Lot 80: New Metalux CGT LED Panel - 2&#039; by 4&#039;
New in boxStock photo addedMaterial # 24CGT4540C - 347By Cooper
Lighting Solutions Thin 2.125&quot; inch heightFits in shallow plenums
with room to spareRobust die-formed steel housing is post-painted for
maximum durabilityAcrylic microoptics provide uniform illumination from
corner to cornerExtruded aluminum bezel tightly sealed to the housing for
durabilityHigh performance efficacy up to 117 lm/W

Lot 80j: Vintage 10K yellow Gold Pearl Ring stamped
Stamped 10K yellow gold ring is in a size 6.5. Makers mark is an F in
diamond shaped cartouche and U in second diamond shaped cartouche.
Designed with a single solid gold wave surrounding 3 Pearls. A white pearl
rests beside a black pearl. May be Tahitian but not confirmed. Nice lustre and
in good condition with no finger wear. So elegant!

Lot 81: New Christmas Lights
New 2 boxes of Christmas lights for indoor or outdoor use.

Lot 81j: New Vintage D&#039;Orlan Jewellery .A mixed lot with earrings,
chains and a necklace.
New Vintage D&#039;Orlan Silvertone Jewellery. 4 pair of earrings, 4
chains varying in length from 16&quot; to 56&quot;, 2 heart Necklaces and a
stunning bauble necklace.

Lot 82: New Books 5 copies of Montana, in paperback
New 5 copies of Montana in Paperback.

Lot 82j: New Vintage  D&#039;Orlan Jewellery,  Earrings, Chains and a
Silver Bauble Necklace
New Vintage D&#039;Orlan Jewellery,  5 pair of earrings, 5  chains
16&quot; and up, and a Silver Bauble Necklace.

Lot 83: New Books 7 copies of Pumkin, in paperback
New Books 7 copies of Pumpkin,  in paperback.

Lot 83j: New Vintage D&#039;Orlan Jewellery  in Gold tone
New Vintage D&#039;Orlan Jewellery,  3 pair of earrings, and 3 chains
24&quot; and up

Lot 84: New Books  5 copies of A Family for Keeps, in paperback.
New, 5 copies of A Family for Keeps.

Lot 84j: New Vintage D&#039;Orlan Jewellery
Earrings, Chains and one Necklace

Lot 85: New Cookbook, Softcover Whitwater Cooks more beautiful food.
New Cookbook, Softcover. Whitewater Cooks more beautiful food. Written
by Shelley Adams

Lot 85j: New Vintage D&#039;Orlan Jewellery.
A mixture of earrings and chains, with one necklace.

Lot 86: New with Tags Helly Hansen winter gloves Size 12 years Retail for
$35
New with Tags.  Helly Hansen winter gloves Size 12 years.

Lot 86j: New Vintage D&#039;Orlan Jewellery
2 Necklaces,  2 Chains and 6 pair of Earrings

Lot 87: New TopShop Darla Tortoiseshell Style Strap Heeled Sandals (Size
10/ 39)

Lot 87a: 1pc Manual Stainless Steel Pepper Grinder - New
NEW in Box - 1PC Manual Stainless Steel Thumb Push Salt Pepper Spice
Sauce Grinder Mill Muller Stick

Lot 87j: New Vintage D&#039;Orlan Jewellery
.  A mixed assortment of 5 earrings,  2 chains and 3 necklaces

Lot 88: Pair of Red Resin Chinese Guardian Foo Dog Statues &amp; Lucky
3-Legged Money Frog
Note: some small Knicks &amp; chips on Foo Dog Bases, Frog missing
it&#039;s coin. Dogs measure around 6.25&quot; tall, frog is 2.25&quot;
tall.

Lot 88a: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , KING ,
34&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed -Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , KING
, 34&quot;18&quot;

Lot 88j: New Vintage D&#039;Orlan Jewellery
.   A varied lot consisting of 8 pair of earrings and 2 Necklaces.
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Lot 89: Assorted Snack Foods
Hardbite Natural ChipsBB May 2/33  Hardwire Rock Salt &amp; Vinegar
Chips BB June 22/23Passion Flakie BB April 16/23Kinder Surprise BB May
7/23

Lot 90: Assorted Snacks
2 Bags of Barbara&#039;s Baked Cheese Puffs BB April 27/231 Passion
Flakie BB July 9/231 Kinder Surprise BB May 7/23

Lot 90j: Sherman signed Earrings and necklace in Vintage Sherman Box
Signed in script  Sherman clip on earrings feature a Blue Aurora Borealis
figural flower at lobe with an articulated dangle with 3 prong set marquise in
a colour in a light topaz. Matching necklace features round prong set round in
AB with marquise drops in between.  The extender appears to have been
altered with signature removed. Top Sherman expert has assured us this is a
Sherman piece. Necklace 14 inch with 2 inch extender. Gold tone plating
with some expected wear. Earrings have a just over 1 inch drop. Box is black
Jewels of Elegance by Sherman at 1.25 x 4.75 x 3.5 approximate.

Lot 91: Assorted Snacks
3 Bags of Hardbite Rock Salt &amp; Vinegar Potato Chips.  BB June 22/231
Kinder Surprise BB May 7/23

Lot 92: PUMA Adults Leadcat FTR Slides / Sandals: High Risk Red, Silver
(Ladies Size 12)
Note: Discoloration and light wear to bottoms of soles.

Lot 93: 6 Pans of Jiffy Pop Butter Flavoured Popcorn
. BB May 13/23

Lot 94: 1920 - 1972 Canadian One Cent Pennies in Blue Books , Nine (9)
Books
. Cannot Confirm if Coins are in Correct Slot

Lot 95: New Vertical Hat Display on Wheels (As-Is) Model: DISP002
Stock photo is to show how we believe this until will look when assembled.
Can&#039;t confirm that all piece  are present, sold as-is. Great for vendors
and collectors.

Lot 96: 2 Vintage 1982 SMURF Drinking Glasses
4.5&quot; tall, featuring Music Smurf and... incarcerated Smurf (?). Designs
are in excellent condition

Lot 96j: 10K Yellow Gold Azad Bangle stamped.
Stamped 10K Yellow Gold bangle with makers mark Azad.Bangle has a
beautiful texture and diamond cutting in an eternity on band. Diameter is
approximately 2.7. Slight bend noticeable only when laying flat. In a
Jewellers Box.

Lot 97: Vintage Wooden Step-Up Stool , measures 22&quot;11.5&quot;
&amp; 18&quot; tall
Vintage Wooden Maple Step-Up Stool , measures 22&quot;11.5&quot;
&amp; 18&quot; tall

Lot 98: Antique Wooden Maple Chest w/Key . Dovetail Sides ,
32.5&quot;21 3/4&quot;15.5&quot;
Antique Wooden Maple Chest with Key . Dovetail Sides , measures

32.5&quot;21 3/4&quot;15.5&quot;

Lot 99: Vintage Silver &amp; Gold Tone Caron Perfume Canister &amp;
Hinged Trinket Box with Cameo
Pieces do show wear, with some tarnishing, dings &amp; scuffs. It appears as
though 5&quot; tall perfume canister was set to hold refills and has cork
stuck to bottom of inner perfume bottle. Trinket box measures 1.8&quot; tall

Lot 99a: New T6 Smart Sensor Car Wireless QI Charger
360 rotation. Qi standard wireless charging. New, in unopened box. 360
rotation. Qi standard wireless charging. New, in unopened box.

Lot 99j: Great Collectable Vintage D&#039;ORLAN Jewelry: Necklaces,
Chains &amp; Earrings
in lovely gold and silver tones. Earrings are all clip-ons. Necklaces and
chains range between 14&quot; and 26&quot;  long.

Lot 100: New PUMA Women&#039;s Cali Corduroy Shoes (Size 9.5)
Note: very light marking to heel and bottom of soles. Likely tried on in the
past

Lot 100a: New BONAIR Car Air Fresheners Hawaiian 4 Clips
Sealed! Each clip holds 4ml of fragrance. Enjoy up to 120 days of refreshing
scent!

Lot 100b: New BONAIR Car Air Fresheners Hawaiian 4 Clips
Sealed! Each clip holds 4ml of fragrance. Enjoy up to 120 days of refreshing
scent!

Lot 101: 4 New Maxwell Standard Video Cassettes.
Used for everyday recording. Upnton 6 hours of recording with Extended
Play mode per tape.

Lot 101a: New Taylor Indoor/Outdoor Decorative Thermometer.
Measures 13.25&quot; across. Mounting hardware not included. Seems to be
reading temp slightly high.

Lot 101h: New Delonghi Capsule 1500W Ceramic Heater - Open Box
Fast, stylish heating packs 1500 watts of power in a compact footprint that is
lightweight and portable, best for small spaces and individual comfort. The
heater is new, in an open box. Tested, working.Stock photos used.

Lot 101j: Jewellery Lot of Vintage to New
A large lot of Vintage to new items. Pearls, beads  rings, bracelets,  earrings
and more. Some sterling.

Lot 102: New Atronics Digital Wall Switch Timer and 10 Leviton Double
Light Switch Cover Plates.
The Atronics is used in single pole or 3 way applications, replaces a standard
light switch, 7 day programming and can toggle off at preset times.The 10
double light switch covers measure 4.5&quot; x 4.5&quot;. Some packs have
small homes and not all screws may be present in each pack.

Lot 102a: Miller Welding Contact Fastip .312OD .052-3/64 AL Wire , 25
Tips - New , Sealed
NEW , Sealed - Miller Welding Contact Fastip .312OD .052-3/64 AL Wire ,
25 Tips Per Bag
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Lot 102h: New Delonghi Capsule 1500W Ceramic Heater - Open Box
Fast, stylish heating packs 1500 watts of power in a compact footprint that is
lightweight and portable, best for small spaces and individual comfort. The
heater is new, in an open box. Tested, working.Stock photos used.

Lot 102j: Spectacular 10K two tone Hoop Earrings stamped 417
Two tone Gold oval hoop earrings are approximately 1.25 inches long. Lever
back pierced snap in clasps. Yellow gold frames, clasp and inside hoop and
designed with diamond cutting white gold on front and back of earring. Gives
the illusion of diamonds. Stamped 417 and makers mark JT inside pyramid.

Lot 103: New SHI0138 Starter Motor for Nissan Maxima.
Measures: 25.9cm long x 14.7cm wide x 11.9cm high.

Lot 103h: Delonghi Dragon 4 Radiant Heater
The TRD040615E Dragon 4 Heater features patented thermal chimneys
engineered to maximize heat flow yet maintain a low surface temperature.
Additional features include silent operation, digital controls, a 24-hour
programmable timer, adjustable thermostat and three heat levels.In as new
condition, tested, working.Stock photos used.

Lot 104: New Pittbull Threaded Cup Wore Brush and New Wire Cup Brush
Twist Knot.
The Pitbull is 4&quot;x5/8&quot;, model number is CHW216. The Wire Cup
Brush Twist Knot has no label or Branding. The nut on top reads 5/8-11. It
also reads max RPM is 8500. It appears to be unused. But does have some
spotting on the top nut.

Lot 105: New Jaz Twist Knot Cup with Guard. Part number: 72950.
65mm or 2.3/4&quot;. Multithread fits both M14 and 5/8&quot; grinders.

Lot 105a: New Metalux 2&#039;x2&#039; Flat Panel LED Lamp
COOPER LIGHTING SOLUTIONS #22FP2540HEMetalux Recessed Flat
Panel Luminaire, LED Lamp, 19.6 w, 2551 lm.New, in unopened box. Stock
photo used. Retails for over $100.

Lot 105b: New Metalux 2&#039;x2&#039; Flat Panel LED Lamp
COOPER LIGHTING SOLUTIONS #22FP2540HEMetalux Recessed Flat
Panel Luminaire, LED Lamp, 19.6 w, 2551 lm.New, in unopened box. Stock
photo used. Retails for over $100.

Lot 105c: New Metalux 2&#039;x2&#039; Flat Panel LED Lamp
COOPER LIGHTING SOLUTIONS #22FP2540HEMetalux Recessed Flat
Panel Luminaire, LED Lamp, 19.6 w, 2551 lm.New, in unopened box. Stock
photo used. Retails for over $100.

Lot 105d: New Metalux 2&#039;x2&#039; Flat Panel LED Lamp
COOPER LIGHTING SOLUTIONS #22FP2540HEMetalux Recessed Flat
Panel Luminaire, LED Lamp, 19.6 w, 2551 lm.New, in unopened box. Stock
photo used. Retails for over $100.

Lot 105e: New Metalux 2&#039;x2&#039; Flat Panel LED Lamp
COOPER LIGHTING SOLUTIONS #22FP2540HEMetalux Recessed Flat
Panel Luminaire, LED Lamp, 19.6 w, 2551 lm.New, in unopened box. Stock
photo used. Retails for over $100.

Lot 106: New Jaz Twist Knot Cup with Guard. Part number: 72950.

65mm or 2.3/4&quot;. Multithread fits both M14 and 5/8&quot; grinders.

Lot 107: New MTD Genuine 38&quot; Blade Set.
Has a Star Centre Hole. 3-1 mulch, bag and side discharge. Fits 38&quot;
decks 1997 and after.Works with:Bolens Bolens Premium Mtd Gold Mtd Pro
Troy-bilt White Outdoor Yard Machines Yard-man Yardworks.Packaging
has some cracks and some dirt build up but blades seem unaffected.

Lot 108: New Black and Decker Marksman Distance Measurer and New Can-
Pro 8 Piece Hex Key Set.
Black and Decker still has protective cover on screen, but has no batteries
and was not tested.  The Can-Pro is in metric measurement.

Lot 108b: New THE MADNESS OF CROWDS Softcover Novel by Louise
Penny.
The Madness of Crowds. Minotaur Books, August 24, 2021. Kindle. In the
murder mystery novel, The Madness of Crowds by Louise Penny, the 17th in
her Chief Inspector Gamache series, Armand Gamache must identify a killer
and fight to keep his personal beliefs from impacting his work.Instant #1
New York Times BestsellerAARP The Magazine  Recommended Summer
ReadingCNN  A Most Anticipated Book of AugustBustle  A Most
Anticipated Book of AugustChief Inspector Armand Gamache returns to
Three Pines in #1 New York Times bestseller Louise Penny&#039;s latest
spellbinding novel

Lot 109: More than 100 Pens.
Pens are labelled &quot;Thanks we appreciate you&quot; and advertise
Family Pet Hospital in Scottsdale Arizona.

Lot 110: 3 New Sets of Car Headlights
1 set of Eurolite Xenon Super Plams (9007 12v 66/55w), and 2 sets of Super
White High Temperature Halogen Lamps (9005 12v 100w)

Lot 111: New BMW Front Grill.Replacement for the M5
The grill is suitable for BMW 5 series F10, F11 sedan 2010-2016. Stock
photo added. Car not included.

Lot 112: New Niche Industries Constant Velocity Axel - K-CAX-0054
Model - K-CAX-0054Brand new Original Equipment Quality CV
AxleDouble powder coated shafts and joints made ofForged 4340 Chrome-
Moly SteelPre-greased joints for plug-and-play installationUltra-low profile
boots made of durable Neoprene

Lot 113: New Liteline Luna 4 recessed Ligh and Phillips 4x4 Surface Mount
Light.
The Liteline Luna 4 is. 4&quot; Recessed Gimble Light. 1100 lumens, 3000k
light colour, 12w/120v.The Phillips is a 4x4 surface mount light. 120v, 3000k
light colour.

Lot 114: Tile Cutter
Measures: 25.5&quot; long, 8 wide and 9.5&quot; tall. Unable to test lot sold
as is. No brand evident.

Lot 115: Elongated V-Shaped Toilet Seat.
Measures Approximately 18.5&quot; from back to front. 14&quot; across the
seat and 5.5&quot; between the centre of the mounting holes.

Lot 116: Paper Shredder and Bin
Model WMC5XNo brand apparent. Tested for power. Some residual paper
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from last job still in shredder.

Lot 116a: NEW! ColorOki Easy DIY Oil Painting, Paint by Number Kits for
Kids, Seniors, Beginners - 8&quot;x8&quot;
?SIMPLE DESIGN - Starter kit, right difficulty level, beginners neither
bored nor frustrated?KEEP KIDS BUSY - Hours of DIY fun; no guidance
needed for kids ages 6 and above?FUN FOR ALL AGES- Great for kids age
8 and up, teens, adults and those who are even suck at art?SAFE
MATERIALS- Fresh and odorless acrylic paints, easy to apply on preprinted
canvas? NICE DECOR - Proudly display finished work in a prominent
location; thrilled with good results

Lot 116b: NEW! ColorOki Easy DIY Oil Painting, Paint by Number Kits for
Kids, Seniors, Beginners - 8&quot;x8&quot;
?SIMPLE DESIGN - Starter kit, right difficulty level, beginners neither
bored nor frustrated?KEEP KIDS BUSY - Hours of DIY fun; no guidance
needed for kids ages 6 and above?FUN FOR ALL AGES- Great for kids age
8 and up, teens, adults and those who are even suck at art?SAFE
MATERIALS- Fresh and odorless acrylic paints, easy to apply on preprinted
canvas? NICE DECOR - Proudly display finished work in a prominent
location; thrilled with good results

Lot 117: More than 40 2005 pocket calendar.
Be extra prepared for the Year 2033 when this Calendar is accurate once
again. Leather like cover with metallic engraved front panel for R&amp;J
Amusement.

Lot 118: New Wilson Boys Soccer Cleats Size 6
Unicup Side Lace Shoes. Size 6.

Lot 118j: Great Collectable Vintage D&#039;ORLAN Jewelry: Necklaces,
Chains &amp; Earrings
in lovely gold and silver tones. Earrings are all clip-ons. Necklaces and
chains range between 14&quot; and 26&quot;  long.

Lot 119: More than 50 Packs of Hanging Ornaments.
Some sort of hanging ornaments.  Each pack seems to come with a tiny
shovel. Photo of label ran through google translate included.

Lot 120: New Pokemon Mimikyu Ex Box
The Pokmon Tcg: Mimikyu Ex Box includes:1 foil promo card featuring
Mimikyu ex1 foil card featuring Greavard1 foil oversize card featuring
Mimikyu ex4 Pokmon TCG booster packs A code card for Pokmon TCG
Stock Photo Added

Lot 121: PUMA Ladies Cali: White, Black (Size 9)
Note: Discoloration to sides and bottom of soles

Lot 121j: Great Collectable Vintage D&#039;ORLAN Jewelry: Necklaces,
Chains &amp; Earrings
in lovely gold and silver tones. Earrings are all clip-ons. Necklaces and
chains range between 14&quot; and 26&quot;  long.

Lot 122: Storage Tote with Click Lock Lid -
21&quot;x15&quot;x12.5&quot;
In good condition.

Lot 122a: New LED Spooky Light-Up Mask

Tested and working. Requires 2 AAA batteries (included).

Lot 124: Milwaukee Work Light with Battery &amp; Charger
All show significant evidence of previous use. Tested, working.

Lot 125: 5 New Gildan Softstyle Ring Spun 100% Cotton T-Shirts - S
It says I can&#039;t wait till we hug again on the front, with a nice design.
Five new t-shirts, no tags. Size small.

Lot 126: 5 Garden Stones &amp; A Plastic Owl
All are pre-owned, and good condition. The owl is 16&quot; tall.

Lot 127: 2 New TIGERCAT AY085 Diesel Breather Filters
Retail for $75 each! Outer Diameter: 114.3 mm (4.50 inch) / Thread Size: 1
NPT / Efficiency 98%: 3 micron. Lightweight yet rugged constructionresists
high vibration. Fitted with durable housing for superior filter media
protection. Prevents moisture from entering the reservoir and being
&quot;pumped&quot; out every flow cycle. Stock photo added.New, in
individual packaging.

Lot 128: 2 New TIGERCAT AY085 Diesel Breather Filters
Retail for $75 each! Outer Diameter: 114.3 mm (4.50 inch) / Thread Size: 1
NPT / Efficiency 98%: 3 micron. Lightweight yet rugged constructionresists
high vibration. Fitted with durable housing for superior filter media
protection. Prevents moisture from entering the reservoir and being
&quot;pumped&quot; out every flow cycle. Stock photo added.New, in
individual packaging.

Lot 129: 2 New TIGERCAT AY085 Diesel Breather Filters
Retail for $75 each! Outer Diameter: 114.3 mm (4.50 inch) / Thread Size: 1
NPT / Efficiency 98%: 3 micron. Lightweight yet rugged constructionresists
high vibration. Fitted with durable housing for superior filter media
protection. Prevents moisture from entering the reservoir and being
&quot;pumped&quot; out every flow cycle. Stock photo added.New, in
individual packaging.

Lot 130: 3 New North End Men&#039;s Fleece Jacket Size Small&lt;br/&gt;
3 New jackets, with tags, in packagingAmplify Melange Fleece JacketStock
photos addedStyle NE7047.4 oz/yd / 250 gsm, 100% polyester brushed-
back fleece with moisture-wicking performanceInside storm placket with
chin guardCenter front coil zipper with semi-autolock sliderQuilted elbow
patchesConcealed lower pockets with metal rivets.Stock photos used.

Lot 131: PUMA Ladies Sofia Sneakers Size 8.5

Lot 132: 3 New North End Men&#039;s Fleece Jacket Size Small&lt;br/&gt;
3 New jackets, with tags, in packagingAmplify Melange Fleece JacketStock
photos addedStyle NE7047.4 oz/yd / 250 gsm, 100% polyester brushed-
back fleece with moisture-wicking performanceInside storm placket with
chin guardCenter front coil zipper with semi-autolock sliderQuilted elbow
patchesConcealed lower pockets with metal rivets.Stock photos used.

Lot 133: 3 New North End Men&#039;s Fleece Jacket Size Small&lt;br/&gt;
3 New jackets, with tags, in packagingAmplify Melange Fleece JacketStock
photos addedStyle NE7047.4 oz/yd / 250 gsm, 100% polyester brushed-
back fleece with moisture-wicking performanceInside storm placket with
chin guardCenter front coil zipper with semi-autolock sliderQuilted elbow
patchesConcealed lower pockets with metal rivets.Stock photos used.
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Lot 134: 3 New North End Men&#039;s Fleece Jacket Size Small&lt;br/&gt;
3 New jackets, with tags, in packagingAmplify Melange Fleece JacketStock
photos addedStyle NE7047.4 oz/yd / 250 gsm, 100% polyester brushed-
back fleece with moisture-wicking performanceInside storm placket with
chin guardCenter front coil zipper with semi-autolock sliderQuilted elbow
patchesConcealed lower pockets with metal rivets.Stock photos used.

Lot 134a: 2 New Bathroom Golden Stainless Steel Towel Rack
2 boxes of New Bathroom Golden Stainless Steel Towel Rack. It comes with
screws, a support bracket and the rack. The bracket measures 17 inches in
height and the ring measures 21 inches in height x 15 inches in width. One of
the packages has been opened.

Lot 134b: 2 New Bathroom Golden Stainless Steel Towel Rack
2 boxes of New Bathroom Golden Stainless Steel Towel Rack. It comes with
screws, a support bracket and the rack. The bracket measures 17 inches in
height and the ring measures 21 inches in height x 15 inches in width. One of
the packages has been opened.

Lot 135: 5 New Amazon 20oz Stainless Hot / Cold Tumblers
Five new tumblers with no packaging.

Lot 136: 10 New Cold Beverage Bottles - 11&quot; Tall
They all say be human, be kind. Human concern international
organization.10 new bottles, no packaging.

Lot 137: RCA 24&quot; Full HDTV TV &amp; DVD Player Combo
Television tested and working, DVD is untested. Comes with remote control.

Lot 137a: 2 New Sohynca 2 Piece Set PU Leather Cosmetic Bag for Women.
2 Colours
Two 2 piece sets.  Smaller bag is around 6.7&quot; x 4.3 x 2.75&quot;,
Bigger bag is around 8&quot; x 5.1&quot; x  2.75&quot;. Smaller bag can be
put into bigger bag. Colours: Violet Pink and Ivory White. 4 bags total.

Lot 138: New ADDITION ELLE Premium Denim: Skinny Animal Print
(Size 22)
Stock photo added

Lot 139: 50 New CONTOUR PLUS Glucometer Test Strips.
Sealed box. BB: 2024-06-30. Note: European languages on box. CONTOUR
PLUS test strips work with CONTOURTMPLUS meters for advanced
accuracy: Closer to lab results so you can test with confidence.  No Coding
tech eliminates errors due to user miscoding. Second-Chance  Sampling
allows you to add more blood, when the first sample isn&#039;t
enough.Blood sample size: 0,6 lMeasuring time: 5 seconds Unit of
measurement: mg/gl (milligrams per deciliter)Packaging: 50
stripsManufacturer: Bayer Diabetes

Lot 139a: 50 New CONTOUR PLUS Glucometer Test Strips.
Sealed box. BB: 2024-06-30. Note: European languages on box. CONTOUR
PLUS test strips work with CONTOURTMPLUS meters for advanced
accuracy: Closer to lab results so you can test with confidence.  No Coding
tech eliminates errors due to user miscoding. Second-Chance  Sampling
allows you to add more blood, when the first sample isn&#039;t
enough.Blood sample size: 0,6 lMeasuring time: 5 seconds Unit of
measurement: mg/gl (milligrams per deciliter)Packaging: 50
stripsManufacturer: Bayer Diabetes

Lot 140: PUMA Ladies RS-X Mono Metal Runners: Black, Rose Gold (Size
7)
Tops are in like-new condition, bottoms of soles show debris and marks.

Lot 140j: Vintage Spectacular Cultured Pearls
First strand is knotted and 18 inches with fish hook clasp. Pearls have good
lustre at 8mm second strand is 14 inch with sterling fish hook clasp. These
will need to restring. There are 5 more strands that are unfinished that may
have included a bracelet. All are cultured pearls. Some are loose pearls. Great
for Jewellers and artisans, crafters. Lovely vintage cultured pearls.

Lot 141: New Box of Oh&#039;Henry&#039;s Level up - 18 packs per box
New in box Best before May 202318 packages with three pieces per package

Lot 141a: Games Workshop Citadel Plastic Glue .7 fl. oz. NEW
NEW in Package - Games Workshop Citadel Plastic Glue 0.7 fl. oz.

Lot 141j: New Vintage D&#039;Orlan Jewellery
consisting of 5 pair of earrings, 6 associated chains and one necklace.

Lot 142: Vintage MCM Chair with Wicker Back
Measures 20&quot; wide, 18&quot; deep, 34.5&quot; tall and the seat height
is 18.5&quot;Sits comfortably Made in Canada

Lot 143: Vintage Large Metal Milk Container
Great Garden Art! heavyMeasures 25&quot; tall and has a 13&quot;
diameter

Lot 144: Vintage Wooden Wagon - Red
Great vintage red wooden wagonWheels roll easilyMeasures 34&quot; long,
13.25&quot; wide and 13&quot; tallHandle is 22.5&quot; long

Lot 144a: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , KING ,
34&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed -Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , KING
, 34&quot;18&quot;

Lot 144j: Great Collectable Vintage D&#039;ORLAN Jewelry: Necklaces,
Chains &amp; Earrings
Pieces are in lovely gold or silver tones. Earrings are all clip-ons. Necklaces
and chains range between 14&quot; and 32&quot;  long.

Lot 145: New Dreamy Beach sz 10 Wedding Dress With Statement Train by
Sophia Tolli &lt;br/&gt;
New with tagsStock photos usedClaudia style Y22271 Introducing Claudia,
made for the modern bride who values impeccable style and comfort. The
plunging V-neckline and skirt side split adds a hint of sexy to this dreamy
destination wedding gown. Brides love the semi-sheer bodice, balanced by
supportive lace straps. Sequenced lace appliqus are artfully placed
throughout the bodice, ending where the dreamy chiffon skirt starts to flatter
the waist. The V-back zips up beneath crepe-covered buttons, which draws
the eye from the back bodice down to the breath-taking statement train.

Lot 145b: New Double Mirror Compact - Gift For Your Sister!
Has a lovely message to one&#039;s sister saying &quot;To my beautiful
Sister, never forget that I love you. As you look in the mirror, I hope you see
what I see&quot; . Comes with a pouch and box. 2.5&quot; diameter. Will
come to you in a sealed box. Photographs are of an exact, separate unit.
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Lot 145c: New Double Mirror Compact - Gift For Your Sister!
Has a lovely message to one&#039;s sister saying &quot;To my beautiful
Sister, never forget that I love you. As you look in the mirror, I hope you see
what I see&quot; . Comes with a pouch and box. 2.5&quot; diameter. Will
come to you in a sealed box. Photographs are of an exact, separate unit.

Lot 146: New Train Extension for Wedding Dress by Sophie Tolli
New without tagsThis train extension goes to dress style Y22266Stock
photos added

Lot 147: New Wedding Veil 14ft long
New without tagsColour is whiteSheer with floral trimComb insert into hair

Lot 147j: Great Collectable Vintage D&#039;ORLAN Jewelry: Necklaces,
Chains &amp; Earrings
Note: Some debris caught in silver-tone chain of the lock necklace. Pieces are
in lovely gold or silver tones. Earrings are all clip-ons. Necklaces and chains
range between 25&quot; and 60&quot;  long.

Lot 148: NEW PUMA ONE 2 Football Shoes Men&#039;s 7.5
.

Lot 149: PUMA POPCAT 20  Womens Size 9
PUMA POPCAT 20 Women&#039;s Size 9

Lot 149a: New DreamWorks Spirit Untamed
Sound works

Lot 150: Snacks For The Family
2- 150g bags of Hardbite Rock Salt &amp; Vinegar Chips BB June
22/231-155g bag of Barbara&#039;s Baked Cheese Puffs BB April 27/231
package of Kinder Surprise  BB April 1/23

Lot 150a: New Shockproof Safety Helmet - HP940-07 by Dynamic
New in packageColour is sky blueBump cap, professional grade

Lot 150b: New Shockproof Safety Helmet - HP940-07 by Dynamic
New in packageColour is sky blueBump cap, professional grade

Lot 150c: New Shockproof Safety Helmet - HP940-07 by Dynamic
New in packageColour is sky blueBump cap, professional grade

Lot 151: PUMA Men&#039;s Electron Street Eng Sneakers: Peacoat,
Castlerock, Red (Size 12)
Note: Discoloration to bottoms of soles, tops are in like-new condition.

Lot 151h: Delonghi 1500W Full Room Radiant Heater
The TRD40615TCA has a heating power of 1500W, 3 power settings,
thermostat, timer, cord storage and handles for easy transportation.
Additionally, it features a new enlarged battery design: The 25% larger
(compared to the current DRAGON3) radiant surface ensures a faster air
flow emission and increased chimney effect which means better
comfort.Tested, working. The unit appears to have minimal or no use. Comes
with original box and manual.

Lot 151j: New Vintage D&#039;Orlan Jewellery
A wonderful selection of D&#039;Orlan jewellery, consisting of 6 pair of
earrings, 3 chains and 2 necklaces.

Lot 152: PUMA Leadcat Mens Size 12
PUMA LEADCAT MENS Size 12

Lot 152h: Delonghi 1500W Full Room Radiant Heater
The TRD40615TCA has a heating power of 1500W, 3 power settings,
thermostat, timer, cord storage and handles for easy transportation.
Additionally, it features a new enlarged battery design: The 25% larger
(compared to the current DRAGON3) radiant surface ensures a faster air
flow emission and increased chimney effect which means better
comfort.Tested, working. The unit appears to have minimal or no use. There
is a dent in the casing at the back.Comes with original box and manual.

Lot 153: Vintage Wooden Cupboard
Some marks present, see photosMeasures 22&quot; wide, 13&quot; deep and
42.5&quot; tall

Lot 153a: New Wierless Karaoke Microphone NA&amp;UM

Lot 153h: Delonghi 1500W Full Room Radiant Heater
The TRD40615TCA has a heating power of 1500W, 3 power settings,
thermostat, timer, cord storage and handles for easy transportation.
Additionally, it features a new enlarged battery design: The 25% larger
(compared to the current DRAGON3) radiant surface ensures a faster air
flow emission and increased chimney effect which means better
comfort.Tested, working. The unit appears to have minimal or no use. Comes
with original box and manual.

Lot 154: Lovely Vintage Nesting Tables - Dark Wood
Crack present on largest table by one of the legs, see photoFrom smallest to
largest the tables measure 14&quot; long, 13.5&quot; wide and 15&quot;
tall16.75&quot; long, 14&quot; wide and 16&quot; tall19.5&quot; long,
14&quot; wide and 17&quot; tall

Lot 154b: New THE MADNESS OF CROWDS Softcover Novel by Louise
Penny.
The Madness of Crowds. Minotaur Books, August 24, 2021. Kindle. In the
murder mystery novel, The Madness of Crowds by Louise Penny, the 17th in
her Chief Inspector Gamache series, Armand Gamache must identify a killer
and fight to keep his personal beliefs from impacting his work.Instant #1
New York Times BestsellerAARP The Magazine  Recommended Summer
ReadingCNN  A Most Anticipated Book of AugustBustle  A Most
Anticipated Book of AugustChief Inspector Armand Gamache returns to
Three Pines in #1 New York Times bestseller Louise Penny&#039;s latest
spellbinding novel

Lot 155: Vintage Small Cabinet and Foot Stool
Paint wear, marks and Nick&#039;s presentSmall cabinet measures
37&quot; tall, 20&quot; wide and 12.5&quot; deepThe foot stool 13&quot;
long, 9.5&quot; wide and 10&quot; tall

Lot 156: New PHANTACI Phanta Bear Tee (Medium)
New with tags, sealed in shipping bag. Stock photo added.

Lot 156a: Kitchen Play Set Home New
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Lot 156e: 2 New Ryan Ball Bearings - 521856
Ball bearing fits between the bearing housing and the bearing locking collar
on many Ryan units.Due to engineering standards, some parts are updated or
changed and are assigned a new part number. Previous part number was
548101. This part is the direct replacement.2 new bearings in individual
packaging.  Retail for over $20 each. Stock photos used.

Lot 156f: 2 New Ryan Ball Bearings - 521856
Ball bearing fits between the bearing housing and the bearing locking collar
on many Ryan units.Due to engineering standards, some parts are updated or
changed and are assigned a new part number. Previous part number was
548101. This part is the direct replacement.2 new bearings in individual
packaging.  Retail for over $20 each. Stock photos used.

Lot 157: Snacks and Treats
1-203g Can of Pringles BBQ Chips BB November 30/231-170g box of
Cheetos Mac &amp; Cheese  BB Apri 9/231-140g bag of Taco Supreme
Sunflower Seeds  BB May/233 boxes of Kinder Surprise Eggs  BB April
1/23There is damage to these boxes and the eggs may be broken.

Lot 157a: New HIMALAYAN Salt Licks With Ropes 3 Pack

Lot 158: Pantry Items
1-250g box of Breaktime Oatmeal COOKIES BB  March 17/241-170g bag of
Crispy Fava &amp; Peas Snack  BB May 17/231-100g bag of Tate&#039;s
Gluten Free Chocolate Chip Cookies BB April 18/231-227g pack of Whole
Grain Mixed Cereal.  BB November 29/22

Lot 158a: Children Chef Set New

Lot 158j: Great Collectable Vintage D&#039;ORLAN Jewelry: Necklaces,
Chains &amp; Earrings
Pieces are in lovely gold or silver tones. Earrings are all clip-ons. Necklaces
and chains range between 14&quot; and 52&quot;  long.

Lot 159: Hot Snacks Takis Hot Nuts
12-90g packages of Chili &amp; Lime Hot Nuts  BB May 17/23Some
damage to the box  but it does not affect content.

Lot 159a: Dino Racing Toy New 8 Pack

Lot 160: New Box of Oh&#039;Henry&#039;s Level up - 18 packs per box
New in box Best before May 202318 packages with three pieces per package

Lot 161: New Pokemon 2022 World Champion Deck &quot;The Shape of
Mew&quot;
Grab a World Championships deck and play like a champion!  Each a card-
for-card replica of an actual title-contender&#039;s deck from the 2022
Pokmon Trading Card Game World Championships!Each 2022 Pokmon
TCG World Championships Deck includes: 60-card World Championships
Deck 2022 World Championships booklet Special 2022 World
Championships pin 2022 World Championships coin 2022 World
Championships deck box A playmat and poster A code card for Pokmon
Trading Card Game LiveStock Photo Added. New and Sealed.

Lot 161j: New Vintage D&#039;Orlan Jewellery
.  This lot consists of a fabulous triple chain in gold and silvertone, 2
Necklaces and 4 pair of earrings.

Lot 162: New Funko Pop 992 Marvel Mechstrike Monster Hunters Loki
Box has a small amount of denting in the back from transport.

Lot 162a: New ADDITION ELLE (Size 16) Premium Denim: Skinny
Animal Print
Stock photo added

Lot 162b: New ADDITION ELLE (Size 16) Premium Denim: Skinny
Animal Print
Stock photo added

Lot 162d: The Viking OX / Buffalo Horn Drinking Mug - New
NEW - The Viking Premium Viking Ox / Buffalo Drinking Horn for Ale,
Mead, and Beer &amp; Cold Drink with Metal Stand &amp; Burlap Bag

Lot 163: New Funko Pop 1212 Marvel Kate Bishop with Lucky the Pizza
Dog
Box has small amount of damage to front top left, and top right corner from
shipping.

Lot 163a: New T6 Smart Sensor Car Wireless QI Charger
360 rotation. Qi standard wireless charging. New, in unopened box. 360
rotation. Qi standard wireless charging. New, in unopened box.

Lot 163j: Great Collectable Vintage D&#039;ORLAN Jewelry: Necklaces,
Chains &amp; Earrings
Pieces are in lovely gold or silver tones. Earrings are all clip-ons. Necklace
and chain are around 24&quot; long.

Lot 164: New Neutrogena Clean and Clear Essentials Double action
Moisturizer 3 pack. 118ml Each
354 ml total. Oil free. Uses salyscilic acid to help fight pimples.

Lot 165: New Gillette Intimate Pic Hair Trimmer.
Gentle and Easy. Comes with 1 Trimmer and 3 Combs. Waterproof.

Lot 165a: 5  (FIVE!) New Speed Rope Adjustable Jump Rope
These are SO MUCH nicer than regular jump ropes as you can swap out and
adjust their legit AND they rotate for better and easier handling. What a great
vendor lot (and for folks looking to get fit with friends)! Each package
includes: (2) 10&#039; Rope Cables, (1) 4.0 mm Black (1) 3.2 mm Green,
(2) Handles, (4) End Caps, (4) Screws, (2) Rope Twist Ties, (1) Carrying Bag
with Zipper and Assembly Instructions. Stock photos added

Lot 166: New Scientific Explorer Magic Science for Wizards Only.
9 Experiments total. 18 Pieces. Ages 6+.Make your own mysterious,
shimmering magic wand! Learn about your wizard heritage and famous
fellow wizards. Cast spells as you mix up bubbling, color-changing, glowing
potions in your test tube cauldron.

Lot 166a: New ! Guess  Sunglasses GU7617 Gorgeous! High End
Frame Material:MetalFrame Shape:Cat
eyeMeasurements:59-15-140Colour(s):Silver

Lot 166j: Great Collectable Vintage D&#039;ORLAN Jewelry: Necklaces,
Chains &amp; Earrings
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Pieces are in lovely gold or silver tones. Earrings are all clip-ons. Necklaces
and chains range between 14&quot; and 26&quot;  long.

Lot 166m: MetaZoo TCG 1st. Edition NIGHTFALL Trading Cards , Coin ,
Tokens , Sleeves &amp; Box
MetaZoo Cryptid Nation Trading Card Game 1st. Edition NIGHTFALL
Trading Cards - 200+ Cards , Coin , Tokens , Card Sleeves &amp; Original
Box

Lot 167: New SoundGarden and Tragically Hip T-Shirts. XL
New with tags. SoundGarden is  60% cotton and 40% polyesterTragically
Hip is 100% Cotton

Lot 167m: MetaZoo TCG 2nd. Edition Cards &amp; MetaZoo TCG 2nd.
Edition Spell Book Cards
MetaZoo Cryptid Nation Trading Card Game 2nd. Edition Cards &amp;
MetaZoo TCG 2nd. Edition Spell Book Cards . 550+ Cards Total with
Original Boxes

Lot 168: New Vertical Hat Display on Wheels (As-Is) Model: DISP002
Stock photo is to show how we believe this until will look when assembled.
Can&#039;t confirm that all piece  are present, sold as-is. Great for vendors
and collectors.

Lot 169: NEW PUMA Smash Adult Size 9.5
NEW PUMA Smash Asukr Size 9.5

Lot 169a: New Avidlove V Neck Nightwear / Teddy - Small
Satin nightgown halter chemise lace babydoll nightwear features deep V
plunge front, adjustable shoulder straps and lace cups, it inspires sultry
flirtation and your true beauty.New, with tags, in packaging. Stock photos
used.

Lot 169b: New Avidlove V Neck Nightwear / Teddy - Small
Satin nightgown halter chemise lace babydoll nightwear features deep V
plunge front, adjustable shoulder straps and lace cups, it inspires sultry
flirtation and your true beauty.New, with tags, in packaging. Stock photos
used.

Lot 170: Wooden Shelf, Heart Shaped Plant Stand and Foot Stool
Some marks and scuffs presentWooden shelf measures 14.5&quot; wide,
6.5&quot; deep and 49.5&quot; tallHeart-shaped 2 tiered plant stand
14&quot; long, 10&quot; wide and 24&quot; tallFootstool measures
16&quot; long, 10&quot; wide and 10.5&quot; tall

Lot 170b: New THE MADNESS OF CROWDS Softcover Novel by Louise
Penny.
The Madness of Crowds. Minotaur Books, August 24, 2021. Kindle. In the
murder mystery novel, The Madness of Crowds by Louise Penny, the 17th in
her Chief Inspector Gamache series, Armand Gamache must identify a killer
and fight to keep his personal beliefs from impacting his work.Instant #1
New York Times BestsellerAARP The Magazine  Recommended Summer
ReadingCNN  A Most Anticipated Book of AugustBustle  A Most
Anticipated Book of AugustChief Inspector Armand Gamache returns to
Three Pines in #1 New York Times bestseller Louise Penny&#039;s latest
spellbinding novel

Lot 171: New HU-FRIEDY #4 Nevi Posterior Scaler DE, EE2 #9 (Dental
Tools)

Sealed packaging. #SCNEVI49E2, Stock photo added. More dental tools in
this auction! Posterior Scaler. Tapered dual cutting blade. Double-ended,
easy-grip handle.Read more: https://www.hufriedygroup.com/hand-
scaling/4-nevitm-posterior-scaler-lite-harmonytm-handle

Lot 171j: New Vintage D&#039;Orlan Jewellery
3 pretty chains and 8 pair of earrings make up this lot.

Lot 173: NEW PUMA Pacer Next Excel Core Size Adult 9

Lot 174: Magnetic Tool Bar , 24&quot; Long - New
NEW - Magnetic Tool Bar , 24&quot; Long

Lot 175: 31&quot;9 1/4&quot; Curved Metal Wire Shelves , Four (4)
Shelves - New
NEW - 31&quot;9 1/4&quot; Curved Metal Wire Shelves , Threaded on
each End , Four (4) Shelves

Lot 175j: Great Collectable Vintage D&#039;ORLAN Jewelry: Necklaces,
Chains &amp; Earrings
Pieces are in lovely gold or silver tones. Earrings are all clip-ons. Necklaces
and chains range between 14&quot; and 26&quot;  long.

Lot 176: New HU-FRIEDY #4 Nevi Posterior Scaler DE, EE2 #9 (Dental
Tools)
Sealed packaging. #SCNEVI49E2, Stock photo added. More dental tools in
this auction! Posterior Scaler. Tapered dual cutting blade. Double-ended,
easy-grip handle.Read more: https://www.hufriedygroup.com/hand-
scaling/4-nevitm-posterior-scaler-lite-harmonytm-handle

Lot 177: 80+ Adult Contemporary &amp; Christmas Lp Record Lot
- too many titles to mention , all Albums in various condition

Lot 177a: New Logitech TV Mount XL
Logitech TV Mount for MeetUp securely holds the MeetUp ConferenceCam
either above or below a flat-panel monitor and attaches to the industry-
standard VESA mounting points available on most TVs and monitors.
System Requirements: Logitech MeetUp. Since there are standard VESA
mounting points should work with any TV or monitor.New, sealed box.
Stock photos used.Retails for over $150

Lot 177b: New Logitech TV Mount XL
Logitech TV Mount for MeetUp securely holds the MeetUp ConferenceCam
either above or below a flat-panel monitor and attaches to the industry-
standard VESA mounting points available on most TVs and monitors.
System Requirements: Logitech MeetUp. Since there are standard VESA
mounting points should work with any TV or monitor.New, sealed box.
Stock photos used.Retails for over $150

Lot 179: 2 New NARS Mini Blush: Orgasm X (1.2g each)

Lot 179a: New Febsnow Haircutting Cape and Brush
Salon cape and neck duster brush kit are suitable for DIY haircut at home,
and can also be provided in professional barber salon. Waterproof, non-static
and fitted cape provides more convenience for haircut.New, in packaging.
Stock photos used.Photographs of items removed from packaging are of a
separate, identical set.
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Lot 179b: New Febsnow Haircutting Cape and Brush
Salon cape and neck duster brush kit are suitable for DIY haircut at home,
and can also be provided in professional barber salon. Waterproof, non-static
and fitted cape provides more convenience for haircut.New, in packaging.
Stock photos used.Photographs of items removed from packaging are of a
separate, identical set.

Lot 180: New PUMA Women&#039;s Hybrid Rocket Runner: High Rise
Green (Size 8)

Lot 181: NEW Kids Vanity Table &amp; Stool Princess Dressing Make Up
Play Set - New
NEW in Box - Kids Vanity Table &amp; Stool Princess Dressing Make Up
Play Set , Model # HW64355PI - see photos for measurements

Lot 181j: New Vintage D&#039;Orlan Jewellery
.   This lot is full with 9 silvertone chains &amp; a pair of silvertone hoop
earrings.

Lot 182: Aveeno intense Relief Moisture Repair Cream , 306ml bottle - New
NEW , Sealed - Aveeno intense Relief Moisture Repair Cream , 306ml bottle

Lot 182a: Vintage Miniature Tea Sets includes Disneyland (Made in Japan)
Not all sets are complete, Wicker loops on basket missing. Most pieces are
around 0.6&quot; - 1.74&quot; tall. Also in includes a little 3.5&quot; wide
resin &quot; Hope&quot; plaque which had been hidden in the bottom of the
basket

Lot 183: Aveeno intense Relief Moisture Repair Cream , 306ml bottle - New
NEW , Sealed - Aveeno intense Relief Moisture Repair Cream , 306ml bottle

Lot 183j: Great Collectable Vintage D&#039;ORLAN Jewelry: Necklaces,
Chains, Bracelet &amp; Earrings
Pieces are in lovely gold or silver tones. Earrings are all clip-ons. Necklaces,
chains &amp; bracelets range in size between 7&quot; and 55&quot;

Lot 184: Aveeno intense Relief Moisture Repair Cream , 306ml bottle - New
NEW , Sealed - Aveeno intense Relief Moisture Repair Cream , 306ml bottle

Lot 185: New Pokemon 2022 World Champion Deck &quot;Cheryl
Again&quot;
Grab a World Championships deck and play like a champion!  Each a card-
for-card replica of an actual title-contender&#039;s deck from the 2022
Pokmon Trading Card Game World Championships!Each 2022 Pokmon
TCG World Championships Deck includes: 60-card World Championships
Deck 2022 World Championships booklet Special 2022 World
Championships pin 2022 World Championships coin 2022 World
Championships deck box A playmat and poster A code card for Pokmon
Trading Card Game LiveStock Photo Added. New and Sealed.

Lot 185a: New 100 Colourful Nylon Coil Zippers 9&quot; long
Multiples of the same colourSupplies for Sewing, Dressmaking, Bags
Cushions, and Craft Projects

Lot 185b: New 100 Colourful Nylon Coil Zippers 9&quot; long
Multiples of the same colourSupplies for Sewing, Dressmaking, Bags
Cushions, and Craft Projects

Lot 186: New Pokemon 2022 World Champion Deck &quot;Ice Rider
Palkia&quot;
Grab a World Championships deck and play like a champion!  Each a card-
for-card replica of an actual title-contender&#039;s deck from the 2022
Pokmon Trading Card Game World Championships!Each 2022 Pokmon
TCG World Championships Deck includes: 60-card World Championships
Deck 2022 World Championships booklet Special 2022 World
Championships pin 2022 World Championships coin 2022 World
Championships deck box A playmat and poster A code card for Pokmon
Trading Card Game LiveStock Photo Added. New and Sealed.

Lot 187: New Pokemon 2022 World Champion Deck &quot;ADP&quot;
Grab a World Championships deck and play like a champion!  Each a card-
for-card replica of an actual title-contender&#039;s deck from the 2022
Pokmon Trading Card Game World Championships!Each 2022 Pokmon
TCG World Championships Deck includes: 60-card World Championships
Deck 2022 World Championships booklet Special 2022 World
Championships pin 2022 World Championships coin 2022 World
Championships deck box A playmat and poster A code card for Pokmon
Trading Card Game LiveStock Photo Added. New and Sealed.

Lot 188: 77.5&quot; Saltwater / Deep Water Fishing Pole &amp; Reel - No
Makers Mark
77.5&quot; Saltwater / Deep Water Fishing Pole &amp; Reel - Pole has
&#039; Custom Made by R.W.D. &#039; Stamp and Reel has No Makers
Mark

Lot 189: 79&quot; Penn Senator 4/0 Special Saltwater / Deep Water Fishing
Rod &amp; Reel
79&quot; Penn Senator 4/0 Special Saltwater / Deep Water / Offshore
Fishing Rod &amp; Reel

Lot 190: 77.5&quot; Penn 309 Level Wind Saltwater / Fresh Water Fishing
Rod &amp; Reel
77.5&quot; Penn 309 Level Wind Saltwater / Water Water Fishing Reel
&amp; Penn Long Beach Rod

Lot 190j: Great Collectable Vintage D&#039;ORLAN Jewelry: Necklaces,
Chains &amp; Earrings
Pieces are in lovely gold or silver tones. Earrings are all clip-ons. Necklaces
and chains range between 24&quot; and 50+&quot;  long.

Lot 191: New - Three (3) 4.5&quot; Diamond Blade

Lot 191j: New Vintage D&#039;Orlan Jewellery
.   This lot has 3 necklaces,  one triple strand bracelet and 7 pair of earrings.

Lot 192: Irwin Classic &amp; Diablo Demo Demon 7 1/4&quot; / 24 Teeth
Saw Blades - New
NEW - Irwin Classic &amp; Diablo Demo Demon 7 1/4&quot; / 24 Teeth
Saw Blades - Two (2) Blades Each

Lot 193: New Mizuno Prospect Youth Baseball Mitt - RH Throwers
Mizuno Prospect Series Baseball Glove uses full grain pigskin leather,
providing great durability and enhanced softness. Pioneered and perfected by
Mizuno, PowerClose Technology makes catching significantly easier to
help your Prospect learn to love the game. Its not a perfect first glove unless
you see the PowerClose stamp.The glove goes on your left hand, for right-
handed throwers. Says for ages 7-8, great for anyone who likes a small glove.
New, with tags, in packaging.



Auction - SUNDAY July 23 - Huge catalog - Quality and Variety+- See you there! 07/23/2023 7:00 PM EDT
 

Lot 194: New Mizuno Prospect Youth Baseball Mitt - RH Throwers
Mizuno Prospect Series Baseball Glove uses full grain pigskin leather,
providing great durability and enhanced softness. Pioneered and perfected by
Mizuno, PowerClose Technology makes catching significantly easier to
help your Prospect learn to love the game. Its not a perfect first glove unless
you see the PowerClose stamp.The glove goes on your left hand, for right-
handed throwers. Says for ages 7-8, great for anyone who likes a small glove.
New, with tags, in packaging.

Lot 194a: New StrombergBrand Umbrella - We Work
38&quot; diameter when opened. 15&quot; long when closed.New umbrella,
comes with cover.

Lot 194b: New StrombergBrand Umbrella - We Work
38&quot; diameter when opened. 15&quot; long when closed.New umbrella,
comes with cover.

Lot 195: 1902 - 1910 Canadian King Edward VII One Cent Pennies - 27
Coins
. All Coins From Various Years in Various Condition

Lot 196: 1911 - 1920 Canadian George V Large One Cent Pennies - 61 Coins
1911 - 1920 Canadian George V Large One Cent Pennies , 61 Coins . All
Coins from Various Years in Various Condition

Lot 197: 1856 - 1947 Nova Scotia , P.E.I. , New Brunswick &amp; NFLD
Bank Tokens &amp; Pennies
1856 Nova Scotia Half Penny Token , 1857 P.E.I. Self Government and Free
Trade Token , 186? New Brunswick One Cent &amp; Eight (8) 1938 - 1947
Newfoundland Pennies . 11 Coins Total

Lot 197j: Great Collectable Vintage D&#039;ORLAN Jewelry: Necklaces,
Chains &amp; Earrings
Pieces are in lovely gold or silver tones. Earrings are all clip-ons. Necklaces
and chains range between 14&quot; and 26&quot;  long.

Lot 198: PUMA Kids Smash V2 SD Sneakers: Black (Size 11C)
Note: Some discoloration to side soles

Lot 198a: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , KING ,
34&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed -Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , KING
, 34&quot;18&quot;

Lot 199: New PUMA Ladies Vikky Shoe: White (Size 6)

Lot 200: Vintage CNR Railway Lantern Hiram L. Piper Co. Lantern w/Blue
Globe
Vintage C N R Railway Lantern Hiram L. Piper Co. Lantern with Original
Glass Blue Globe

Lot 201: Oh HENRY! Level Up Bars
1 box of 18 OH HENRY Level Up Bars. 18 x 63 g Bars per box BB May
23/23

Lot 201a: New SERVD Adult Card Game - 18+ needs 2 Players
New sealed in cellophaneSERVD takes everyday scenarios that would come
up between either you and your partner or your friend and turns them into
actions in a card game. Ultimately injecting some fun and cheekiness into all
types of situations. After you agree to a timeframe, you simply split the cards
up with each player having their own set of unique cards and start playing.

Lot 201b: New SERVD Adult Card Game - 18+ needs 2 Players
New sealed in cellophaneSERVD takes everyday scenarios that would come
up between either you and your partner or your friend and turns them into
actions in a card game. Ultimately injecting some fun and cheekiness into all
types of situations. After you agree to a timeframe, you simply split the cards
up with each player having their own set of unique cards and start playing.

Lot 201h: Delonghi HSX Slim Style 1500W Heater
Indulge in the warmth of the 1500-watt DeLonghi HSX3315FTS, featuring
Cool Touch integrated controls, an adjustable thermostat, a 24-hour
programmable timer, and a sleek slim style design. Equipped with a lateral
fan system that optimizes heat distribution, this compact space heater quickly
fills medium and large rooms with even and long-lasting heat. Built-in safety
features include a thermal shut-off, an internal tip-over switch, and a standby
setting that helps to prevent frozen pipes.Appears to be in as new condition.
Tested, working. With original box. Stock photos used.

Lot 201j: New Vintage D&#039;Orlan Jewellery
This lot combines 3 fabulous chains, 2 great necklaces and 5 pair of earrings.

Lot 202: One Box of Oh Henry Level Up Bars
One Box of OH Henry Level Up Bars.  18 x 42 g bars per box. BB May/23

Lot 202h: Delonghi HSX Slim Style 1500W Heater
Indulge in the warmth of the 1500-watt DeLonghi HSX3315FTS, featuring
Cool Touch integrated controls, an adjustable thermostat, a 24-hour
programmable timer, and a sleek slim style design. Equipped with a lateral
fan system that optimizes heat distribution, this compact space heater quickly
fills medium and large rooms with even and long-lasting heat. Built-in safety
features include a thermal shut-off, an internal tip-over switch, and a standby
setting that helps to prevent frozen pipes.Appears to be in as new condition.
Tested, working. With original box. Stock photos used.

Lot 203: Assorted Snacks
1 Box of Bear Paw Chocolate Sandwich Cookies 6 x 168gBB December
1/231 Box of Jolly Rancher Fruit Roll-Ups 10 x 141g BB February 17/241
Box of Reese&#039;s Puffs Cereal Bars 5 x 120g  BB July 16/231- 180g 
Bag of Salt &amp; Vinegar Goldfish Crackers.  BB May 3/23

Lot 203h: Delonghi HSX Slim Style 1500W Heater
Indulge in the warmth of the 1500-watt DeLonghi HSX3315FTS, featuring
Cool Touch integrated controls, an adjustable thermostat, a 24-hour
programmable timer, and a sleek slim style design. Equipped with a lateral
fan system that optimizes heat distribution, this compact space heater quickly
fills medium and large rooms with even and long-lasting heat. Built-in safety
features include a thermal shut-off, an internal tip-over switch, and a standby
setting that helps to prevent frozen pipes.Appears to be in as new condition.
Tested, working. With original box. Stock photos used.

Lot 204: 6 Pans of Jiffy Pop Butter Flavoured Popcorn
. BB May 13/23

Lot 205: Snack and Baking Items
1-835g bag of Chipots White Chocolate Chips BB May /231-400g of Honey
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Maid  Wafers BB April 18/23        1 Box of Betty Crocker Mug Cake Mix (3
pouches) BB September 20/231 Box of Kinder Surprise BB May 7/23

Lot 205a: Great Garden Art Lot
Beatrice Potter planterSmall bench 13.5&quot;, 8.5&quot; and
13.5&quot;Stool 12&quot;, 9.5&quot; and 10.5&quot;See photos for
what&#039;s all involved

Lot 206: Snack Treats
1-170g bag of The Good Bean Crispy Favas &amp; Peas BB May
17/232-180g bags of Salt &amp; Vinegar Goldfish Crackers BB May
3/231-198g Bag of Tates Gluten Free Chocolate Chip Cookies BB April
18/23

Lot 206j: Great Collectable Vintage D&#039;ORLAN Jewelry: Necklaces,
Chains &amp; Earrings
Note: one pair of earrings are not completely matching. Pieces are in lovely
gold or silver tones. Earrings are all clip-ons. Necklaces and chains range
between 14&quot; and 32&quot;  long.

Lot 207: Assorted Snack Foods
Hardbite Natural ChipsBB May 2/33  Hardwire Rock Salt &amp; Vinegar
Chips BB June 22/23Passion Flakie BB April 16/23Kinder Surprise BB May
7/23

Lot 208: 7 Boxes of Chicken Noodle Soup
7 Boxes of Lipton Chicken Noodle Soup.  2 packets per box BB July 20/23

Lot 209: 7 Boxes of Chicken Noodle Soup
7 Boxes of Lipton Chicken Noodle Soup.  2 packets per box BB July 20/23

Lot 210: Stock Your Pantry With These
This lot contains 2 cans of Rotel BB June 24/233 packages of Vegetarian
Spicy Indian Vindaloo BB June 30/231 Thai Kitchen Mushroom Rice Noodle
Soup Bowl BB January 24/24

Lot 210b: New THE MADNESS OF CROWDS Softcover Novel by Louise
Penny.
The Madness of Crowds. Minotaur Books, August 24, 2021. Kindle. In the
murder mystery novel, The Madness of Crowds by Louise Penny, the 17th in
her Chief Inspector Gamache series, Armand Gamache must identify a killer
and fight to keep his personal beliefs from impacting his work.Instant #1
New York Times BestsellerAARP The Magazine  Recommended Summer
ReadingCNN  A Most Anticipated Book of AugustBustle  A Most
Anticipated Book of AugustChief Inspector Armand Gamache returns to
Three Pines in #1 New York Times bestseller Louise Penny&#039;s latest
spellbinding novel

Lot 211: More Items for Your Pantry
1- 1kg Jar of Kraft Crunchy Peanut Butter BB October 30/231-400ml can of
Organic Cream Coconut BB December 20/231-1kg bag of Blanched Peanuts
BB May 2024

Lot 212: NEW PUMA BMW MMS RS-FAST Junior Size 6.5

Lot 213: Vintage Wooden Washstand
Marks presentMeasures 30&quot; wide, 17.5&quot; deep and 29&quot; tall

Lot 214: 2 Decorative Faux Trees with Lights - Working
Tested and lights workingBoth comes in original boxes4.5 ft tallWashington
faux pine trees

Lot 215: Plant Stand + Foot Stool + Stool
Wooden stool measures 11.5&quot; wide and long and 18&quot;
tallFootstool 11&quot; long, 9&quot; wide and 8.5&quot; tallWicker plant
stand 12&quot; tall and has a 12&quot; diameter

Lot 216: Wicker Decorative Baskets, Waste Bin + Storage Tote
7 decorative basketsWicker waste binWicker wall cabinetClear storage tote
22&quot; long, 15&quot; wide and 14&quot; tall

Lot 217: Vintage Smoker&#039;s Box/Cabinet
Measures 16&quot; long, 12&quot; wide and 24&quot; tallSome scuffs
present

Lot 220: Vintage Wooden Lamp with Table - Working
Tested and workingShade measures 7.5&quot; tall and has a 12-in
diameterLamp stands 57&quot; tall and table is at a 21&quot; heightLight
bulb included

Lot 221: New PUMA Adults Pacer Next Excel Core Sneakers: White (Size
11)
Note: Some scuffs to exterior, marks on laces, and light wear to insoles.
Bottom soles look near immaculate, shoes likely tried on once or twice

Lot 222: 20 New NARS Radiant Creamy Concealer Samples (Dark)
Each sample is sealed.

Lot 223: 17 New NARS Afterglow Lip Balm Samples (Orgasm)
All samples are sealed

Lot 224: NEW PUMA Vikky Junior Girls Sneakers Size 4

Lot 225: 75+ New PORTICO Verbena Conditioner Travel Size (30ml each)
Great for Bed and Breakfasts, Air BNBs, vendors, and for folks who do
through a lot of conditionersFor alternative uses for hair conditioner, see:
https://www.thespruce.com/uses-for-hair-conditioner-1389044

Lot 226: 21 New NARS Radiant Creamy Concealer Samples (Mix of Light
&amp; Medium)
All samples are sealed

Lot 227: 25 New NARS Bronzer/Blush Samples (Laguna Bronzing Powder /
Orgasm Blush)
All samples are sealed

Lot 228: 2 New NARS Mini Blush: Orgasm X (1.2g each)

Lot 229: 2 New NARS Mini Blush: Orgasm X (1.2g each)

Lot 230: New DRUNK ELEPHANT A-Gloei Maretinol Oil: Clear / Smooth
(30ml)
Retails for $95! With 0.5% Retinol. Read more: https://www.sephora.com/ca/
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en/product/drunk-elephant-a-gloei-maretinol-oil-P477985

Lot 231: New DRUNK ELEPHANT Virgin Marula Luxury Facial Oil:
Nourish/Balance (30ml)
Retails for $89! 100% Unrefined! Read more: https://www.sephora.com/ca/e
n/product/virgin-marula-tm-luxury-facial-oil-P392245

Lot 232: New REFY Brow Pencil: Medium (0.06g)
Sealed box. Stock photo added. Read more: https://www.sephora.com/ca/en/
product/refy-beauty-brow-pencil-P473118?skuId=2466241

Lot 233: New REFY Brow Sculpt: Clear (8.5ml)
Sealed box. Stock photo added. Read more: https://www.sephora.com/ca/en/
product/refy-beauty-brow-sculpt-P473120

Lot 234: New REFY Brow Pomade: Medium (1.5g)
Sealed box. Stock photo added. Read more: https://www.sephora.com/ca/en/
product/refy-beauty-brow-pomade-P473119

Lot 235: New DRAGON BALL Z T-Shirt (Size: XL)
With tags.

Lot 236: New DRAGON BALL Z T-Shirt (Size XXL)
With tags

Lot 236a: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , KING ,
34&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed -Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , KING
, 34&quot;18&quot;

Lot 237: New BUZZCOCKS Love Bites T-Shirt (Size XL)
With tags

Lot 237a: 2 New Sohynca 2 Piece Set PU Leather Cosmetic Bag for Women.
2 Colours
Two 2 piece sets.  Smaller bag is around 6.7&quot; x 4.3 x 2.75&quot;,
Bigger bag is around 8&quot; x 5.1&quot; x  2.75&quot;. Smaller bag can be
put into bigger bag. Colours: Violet Pink and Ivory White. 4 bags total.

Lot 238: New MIGHTY THOR T-Shirt (Size Large)
With tags

Lot 239: Sephora Testers: Face &amp; Skincare (As-Is)
If you&#039;ve been looking for Skincare toiletries on the cheap, this lot is
for you! Items range from full to partial. Some items may be out of date.
Some Bottles may have leaked, or have been damaged.  Lot is sold as-is as a
result. Please see photos for contents

Lot 240: Sephora Testers: Skincare, Skin Tint + More (As-Is)
If you&#039;ve been looking for Skincare on the cheap, this lot is for you!
Also includes  JVN Nurture (Hair Moisture Mask) Items range from full to
partial. Some items may be out of date. Some Bottles may have leaked, or
have been damaged.  Lot is sold as-is as a result. See photos for contents

Lot 241: Vintage Xylophone with batons 15 x 20 inches
Has a nice mellow tone.

Lot 242: Vintage KLIK BALL Dexterity Game 31 x 8 inches
A simple dexterity game where players hit their ball on one of three incline
tracks with a small queue. Along each track are stops that klik when the ball
passes it, stopping the ball from going backwards from that point. Each track
has eight stops, breaking it into eight scoring sections worth from 0 to 50
points depending on where the ball comes to rest along the track. Playing
track only, one dowel is missing and one stopper is chipped.

Lot 243: Vintage Hand Carved Water Pail Yoke 35 inches wide
Has pieces of carpet attached.

Lot 244: Vintage Mallet &amp; Ax
Mallet 8 lb, 35 inch handle &amp;amp; Ax 27 inch handle,

Lot 245: Tackle Box with Normark Filleting Knife &amp; Tackle
This plastic tacklebox includes a variety of lead sinkers hooks bobbers, fly
fishing lures, jitterbug, spoons, repellers, chubs. Plus a Normark Knife by
Fiskars stainless steel made in Finland, 11 inches in a leather sheath. Lures
&amp;amp; tackle are in used condition,

Lot 246: Vintage Pearl Granite-Ware Washboard 24 x 12 inches

Lot 247: Neutrogena Healthy Scalp Htdro Boost Hair Conditioner , 354ml -
New
NEW - Neutrogena Healthy Scalp Htdro Boost Hair Conditioner , 354ml
Bottle

Lot 247b: New THE MADNESS OF CROWDS Softcover Novel by Louise
Penny.
The Madness of Crowds. Minotaur Books, August 24, 2021. Kindle. In the
murder mystery novel, The Madness of Crowds by Louise Penny, the 17th in
her Chief Inspector Gamache series, Armand Gamache must identify a killer
and fight to keep his personal beliefs from impacting his work.Instant #1
New York Times BestsellerAARP The Magazine  Recommended Summer
ReadingCNN  A Most Anticipated Book of AugustBustle  A Most
Anticipated Book of AugustChief Inspector Armand Gamache returns to
Three Pines in #1 New York Times bestseller Louise Penny&#039;s latest
spellbinding novel

Lot 248: Neutrogena Healthy Scalp Htdro Boost Hair Conditioner , 354ml -
New
NEW - Neutrogena Healthy Scalp Htdro Boost Hair Conditioner , 354ml
Bottle

Lot 249: Neutrogena Healthy Scalp Htdro Boost Hair Conditioner , 354ml -
New
NEW - Neutrogena Healthy Scalp Htdro Boost Hair Conditioner , 354ml
Bottle

Lot 250: 2 Vintage Fruit Crates Pears &amp; Grapes
Elmwood Pear crate has a part label 19.5 x 12 x 9 inches, Chinchiolo
&amp;amp; Co crate 14 x 7 x 17.5 inches, both are in good condition. Great
for shelving &amp;amp; storage.

Lot 251: Vintage Tool Box Tote with Tools
Old hand made wooden tool tote, 32 x 11 x 7 inches with A selection of tools
including a sliding T-square, cold chisel, keyhole saws, spoke shaver, steel
measuring tape, large trowel, and an assortment of blades and bits. All in
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used condition.

Lot 251h: Delonghi HSX Slim Style Heater - HSX4315ECA
Pamper yourself with the 1500-watt DeLonghi HSX4315E, featuring Cool
Touch integrated controls, an adjustable thermostat, a delayed on/off 24-hour
timer, and a new slim style design. Best for medium and large rooms, this
portable space heater harnesses a lateral fan system to quickly deliver even
and long-lasting heat. Appears in as new condition. With original box. Stock
photos used.

Lot 252h: Delonghi HSX Slim Style Heater - HSX4315ECA
Pamper yourself with the 1500-watt DeLonghi HSX4315E, featuring Cool
Touch integrated controls, an adjustable thermostat, a delayed on/off 24-hour
timer, and a new slim style design. Best for medium and large rooms, this
portable space heater harnesses a lateral fan system to quickly deliver even
and long-lasting heat. Appears in as new condition. With original box. Stock
photos used.

Lot 253: New HU-FRIEDY #4 Nevi Posterior Scaler DE, EE2 #9 (Dental
Tools)
Sealed packaging. #SCNEVI49E2, Stock photo added. More dental tools in
this auction! Posterior Scaler. Tapered dual cutting blade. Double-ended,
easy-grip handle.Read more: https://www.hufriedygroup.com/hand-
scaling/4-nevitm-posterior-scaler-lite-harmonytm-handle

Lot 253h: Delonghi HSX Slim Style Heater - HSX4315ECA
Pamper yourself with the 1500-watt DeLonghi HSX4315E, featuring Cool
Touch integrated controls, an adjustable thermostat, a delayed on/off 24-hour
timer, and a new slim style design. Best for medium and large rooms, this
portable space heater harnesses a lateral fan system to quickly deliver even
and long-lasting heat. Appears in as new condition. With original box. Stock
photos used.

Lot 254: New Ladies First Sequin Strap Sandals (Size 10)
Handcrafted sandals by Bridgman.

Lot 255: New Ladies First Sandals (Size 6)
Handcrafted sandals by Bridgman

Lot 255a: New ! Guess  Sunglasses GU7617 Gorgeous! High End
Frame Material:MetalFrame Shape:Cat
eyeMeasurements:59-15-140Colour(s):Silver

Lot 256: 2 New NARS Mini Blush: Orgasm X (1.2g each)

Lot 256a: Christmas Star - As Is
Tested and discovered that only half of each strand of light lights up. Star
fully lights. Star is 32cm.across, each strand of lights is 3.5m long and the
plug is 5M long.

Lot 257: 2 New NARS Mini Blush: Orgasm X (1.2g each)

Lot 258: 4 New Water Bottles
4 New water bottles.  Three are plastic and one is meral

Lot 259: Trevor Cryptocurrency Hardware  Wallet Model T w/ Case New
New Trevor Cryptocurrenxy Hardware Wallet Model T w/case

Lot 259a: New Inflatable T-Rex Costume.
Tested as working. batteries not included. Screw missing from battery kit but
still functions without. Robyn added to photos for scale.

Lot 260: Book Paperback New &quot;The Sixth Family&quot;
New Paperback Book- The Sixth Family, The Collapse of thse New York
Mafia and The Rise of Vito Rizzuto.

Lot 260a: The Viking OX / Buffalo Horn Drinking Mug - New
NEW - The Viking Premium Viking Ox / Buffalo Drinking Horn for Ale,
Mead, and Beer &amp; Cold Drink with Metal Stand &amp; Burlap Bag

Lot 261: Books-Paperback New A Collection of Stories in Three Books from
2022
New A collection of three books for 2022.  One is about food, another
mystery and suspense and the third is a collection of short stories. The
Mystery and Suspense book has a crease in the back cover.

Lot 262: Bubble Bands New
New Bubble Bands 100 stretchy Bands that by using the tool and finger
looping you can create bracelets. The box does have some damage.

Lot 263: Board Books-Two NEW Board books Perfect for little hands.
Board Books New- Two books for little hands...One is about eggs, the other
has white pictures on a black background.

Lot 264: Books-4 New Hardcover &quot;The Dinosaurs Who Met Santa
Claus&quot;
New 4 Hardcover childrens books.  The Dinosaurs Who Met  Santa
Claus&quot;.

Lot 265: Books -Three New Hardcover Books.
New 3 Hardcover Books.   The Bad Angel Brothers, On The Roof Top and
Family of Liars.

Lot 265a: Wireless Headphones by Innovative Technology New
Brand new in sealed package wireless headphones. Perfect for tv, mp3
players, stereos and more. Cushion headband and ear cups for ultimate
comfort, connect to any device with an RCA jack or a 3.5 mm headphone
jack, RCA and axillary adapter included. Model # ITHW-858.

Lot 265b: Wireless Headphones by Innovative Technology New
Brand new in sealed package wireless headphones. Perfect for tv, mp3
players, stereos and more. Cushion headband and ear cups for ultimate
comfort, connect to any device with an RCA jack or a 3.5 mm headphone
jack, RCA and axillary adapter included. Model # ITHW-858.

Lot 266: Endy Weighted Blanket New  78&quot; x 48&quot;
New and in Original Packaging.   This Endy weighted blanket weighs 16 lbs
and measures approximately 78&quot; x 48&quot;.  Retails for $195

Lot 266a: New StrombergBrand Umbrella - We Work
38&quot; diameter when opened. 15&quot; long when closed.New umbrella,
comes with cover.

Lot 266b: New StrombergBrand Umbrella - We Work
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38&quot; diameter when opened. 15&quot; long when closed.New umbrella,
comes with cover.

Lot 267: Books- Three New Paperback Self Help Books
New-Three Paperbacks dealing with work, working on yourself and how
little things can make a difference. All three have some scuffs.

Lot 268: Aromatuka Lavender Bathsalt New 400g
New Aromatika Lavendet Bathsalt with natural lavender essential oil  400g

Lot 269: Mattress Bag New Fits Queen/King
New Mattress Bag Fits Queen/King

Lot 269a: 12 New 100% Cotton Hand Towels.
Great for guest bathrooms, Bed and Breakfasts, Air BnB, Vendors and more!
Brand: GuestTex. Each measures 26.5&quot; x 16.75&quot;

Lot 269b: 12 New 100% Cotton Hand Towels.
Great for guest bathrooms, Bed and Breakfasts, Air BnB, Vendors and more!
Brand: GuestTex. Each measures 26.5&quot; x 16.75&quot;

Lot 272: 12 Thimbles with Wood Display Case
12 ceramic thimbles. Come in a circular wooden display case, with wall
hanger.Pre-owned, in good condition. The display case has some minor
scratches.

Lot 273: New Kruta Staye Professional Adult Fanny Pack
New, with no tags.

Lot 273a: Inflatable Bull Rider Costume (Working!)
The inflation motor requires 4 AA batteries (not included). Appears to be
Adult-Size. Stock photo added. 5.8&#039; Robyn used for scale. Also
includes a matching cowboy hat and scarf (one size fits most)

Lot 274: New 50 Pack - OLFA Heavy Duty Snap Off Blades - 18mm
Quality high-performance OLFA tools are designed for long life, with
durable, premium-quality handles to ease hand and wrist fatigue. Snap-off
blades are engineered of the finest quality steel, ensuring exceptional
sharpness and edge retention.Includes 50 blades, 400 cutting edges.
LBB-50B.New, in packaging.  Stock photo used.

Lot 275: New 50 Pack - OLFA Heavy Duty Snap Off Blades - 18mm
Quality high-performance OLFA tools are designed for long life, with
durable, premium-quality handles to ease hand and wrist fatigue. Snap-off
blades are engineered of the finest quality steel, ensuring exceptional
sharpness and edge retention.Includes 50 blades, 400 cutting edges.
LBB-50B.New, in packaging.  Stock photo used.

Lot 276: New John Deere Cam Follower - AR41291
New, removed from package for photographs.

Lot 277: New John Deere Cam Follower - AR41291
New, removed from package for photographs.

Lot 278: New John Deere Cam Follower - AR41291
New, removed from package for photographs.

Lot 279: New Makita Jigsaw &amp; Recipro Saw Blades - 23 Total
Three packages of bimetal reciprocal blades, 723086-A-A.One package of
jigsaw blades comma 792467-3.All are new, in packaging.

Lot 280: New W Box Universal RJ45 Crimping Tool - Open Package
The W Box Universal RJ45 Crimp Tool is a long lasting tool that will cut,
strip and crimp twisted paired data cables. Universal RJ45 Crimp Tool will
reduce cable prep time and the wiring diagram on the tool helps eliminate
rework and wasted materials.The package has some minor damage. The tool
has never been removed and is  undamaged.Stock photo added.

Lot 280a: New T6 Smart Sensor Car Wireless QI Charger
360 rotation. Qi standard wireless charging. New, in unopened box. 360
rotation. Qi standard wireless charging. New, in unopened box.

Lot 281: SEPHORA Full-Size Testers: Powders, Lip Colors +
If you&#039;ve been looking for makeup on the cheap, this lot is for you!
Items range from full to partial. Some items may be out of date. Some Bottles
may have leaked, or have been damaged.  Lot is sold as-is as a result. Please
see photos for contents

Lot 282: New Kitchen Odds &amp; Ends + Paint Brushes
Includes: Set of 2 sink strainers, a wall-mount bag dispenser, a fridge
Thermometer, a Rubbermaid Ergo Dish &amp; Sink Brush,  Danescook
handheld grater, 30 Quikki Roll-o-Bags Kitchen bags, a pack of 4
paintbrushes

Lot 283: New &amp; Not: Note Cards with Envelopes, Note Pad Blocks,
Telephone List/Number Finder &amp; More
Includes: 2 packages of note cards &amp; envelopes &#039; &quot;Shoes
are Like chocolate, you can never have just one&quot;, &quot;Behind every
successful woman is a substantial amount of coffee&quot;, 3 notepads
&quot;Merry Christmas from me Kitchen&quot;, 1 notepad &quot;Warmest
Wishes at Christmas&quot;, 1 Hallmark Writeables Cheese notepad, a sealed
block of Air Canada note papers, a sealed pack of Non-Stip KLM Note
papers, a telephone name/number finder &amp; a partially enjoyed noteiad
with pencil.

Lot 284: 7 New Boxes of Tin Foil (Various Brands) 25&#039; Per Box
Includes tinfoil by; Alcan, Life Brand, Basics for Less &amp; Ryleynolds.
All boxes sealed

Lot 285: New MAURICES 24/7 Long Sleeve Shirt (Size: Small)
With tags.

Lot 286: New MAURICES 24/7 Long Sleeve Shirt (Size: Small)
With tags.

Lot 287: New MAURICES 24/7 Long Sleeve Shirt (Size: XXL)
With tags.

Lot 288a: Miller Welding Contact Fastip .312OD .052-3/64 AL Wire , 25
Tips - New , Sealed
NEW , Sealed - Miller Welding Contact Fastip .312OD .052-3/64 AL Wire ,
25 Tips Per Bag

Lot 293: 2 New Pairs of EIFFEL Platform Heel Shoes (Size Not Listed)
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Bottom of soles measure 8.4&quot; long. Some light marks to the soles, may
have been tried on in the past.

Lot 294: 2 Pairs New Fancy &amp; Fun EIFFEL Dress Shoe Flats (No Size
Listed)
Bottom soles measure about 10.4&quot; long

Lot 295: New Vertical Hat Display on Wheels (As-Is) Model: DISP002
Stock photo is to show how we believe this until will look when assembled.
Can&#039;t confirm that all piece  are present, sold as-is. Great for vendors
and collectors.

Lot 295a: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , KING ,
34&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed -Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , KING
, 34&quot;18&quot;

Lot 299j: Lovely Jewelry lot - Necklaces, Pendants plus more

Lot 301: 250 New Outdoor Gravel Bag / Row Cover Bags w/Handles
NEW - Outdoor Gravel Bag / Row Cover Bag w/Handle , 250 Bags . Each
bag measures 15.5&quot;27&quot; . UV treated high density polyethylene
bags with handles that can be used to secure row covers, insect netting, and
tarps.

Lot 301h: Delonghi HSX Slim Style Heater - HSX4315ECA
Pamper yourself with the 1500-watt DeLonghi HSX4315E, featuring Cool
Touch integrated controls, an adjustable thermostat, a delayed on/off 24-hour
timer, and a new slim style design. Best for medium and large rooms, this
portable space heater harnesses a lateral fan system to quickly deliver even
and long-lasting heat. Appears in as new condition. With original box. Stock
photos used. .

Lot 301j: New Vintage D&#039;Orlan Jewellery
3 chains, 1 necklace and 5 pair of earrings.

Lot 302a: NEW! ColorOki Easy DIY Oil Painting, Paint by Number Kits for
Kids, Seniors, Beginners - 8&quot;x8&quot;
?SIMPLE DESIGN - Starter kit, right difficulty level, beginners neither
bored nor frustrated?KEEP KIDS BUSY - Hours of DIY fun; no guidance
needed for kids ages 6 and above?FUN FOR ALL AGES- Great for kids age
8 and up, teens, adults and those who are even suck at art?SAFE
MATERIALS- Fresh and odorless acrylic paints, easy to apply on preprinted
canvas? NICE DECOR - Proudly display finished work in a prominent
location; thrilled with good results

Lot 302b: NEW! ColorOki Easy DIY Oil Painting, Paint by Number Kits for
Kids, Seniors, Beginners - 8&quot;x8&quot;
?SIMPLE DESIGN - Starter kit, right difficulty level, beginners neither
bored nor frustrated?KEEP KIDS BUSY - Hours of DIY fun; no guidance
needed for kids ages 6 and above?FUN FOR ALL AGES- Great for kids age
8 and up, teens, adults and those who are even suck at art?SAFE
MATERIALS- Fresh and odorless acrylic paints, easy to apply on preprinted
canvas? NICE DECOR - Proudly display finished work in a prominent
location; thrilled with good results

Lot 302c: NEW! ColorOki Easy DIY Oil Painting, Paint by Number Kits for
Kids, Seniors, Beginners - 8&quot;x8&quot;
?SIMPLE DESIGN - Starter kit, right difficulty level, beginners neither

bored nor frustrated?KEEP KIDS BUSY - Hours of DIY fun; no guidance
needed for kids ages 6 and above?FUN FOR ALL AGES- Great for kids age
8 and up, teens, adults and those who are even suck at art?SAFE
MATERIALS- Fresh and odorless acrylic paints, easy to apply on preprinted
canvas? NICE DECOR - Proudly display finished work in a prominent
location; thrilled with good results

Lot 302h: Delonghi HSX Slim Style 1500W Heater
Indulge in the warmth of the 1500-watt DeLonghi HSX3315FTS, featuring
Cool Touch integrated controls, an adjustable thermostat, a 24-hour
programmable timer, and a sleek slim style design. Equipped with a lateral
fan system that optimizes heat distribution, this compact space heater quickly
fills medium and large rooms with even and long-lasting heat. Built-in safety
features include a thermal shut-off, an internal tip-over switch, and a standby
setting that helps to prevent frozen pipes.Appears to be in as new condition.
Tested, working. With original box. Stock photos used.

Lot 305a: 4 New Retro Style Reusable Popcorn Buckets
Perfect for movie night with the family, or be a rebel and eat cereal or salad
or 4lbs of M&amp;amp;Ms out of them. We don&#039;t judge! Each is
plastic, and features colourful movie/popcorn designs and are 5.75&quot; tall
with a top diameter of 6.75&quot;

Lot 306a: Byrne Interport In-Desk Power Data Center - 2 Power Outlets
&amp; 2 Empty Ports - New
New in Box - Byrne Interport In-Desk Power Data Center - 2 Power Outlets
&amp;amp; 2 Empty Ports

Lot 306b: Byrne Interport In-Desk Power Data Center - 2 Power Outlets
&amp; 2 Empty Ports - New
New in Box - Byrne Interport In-Desk Power Data Center - 2 Power Outlets
&amp;amp; 2 Empty Ports

Lot 309j: Vintage 2 x 10 mm Rhodonite Bead Necklaces
Two vintage large at 10mm bead Rhodonite necklaces at 24 inches. Features
fish hook clasps. Old price tags at $59.50 each.Natural stones with swirls of
pinks, black in various hues and striations.Rhodonite is a stone of
compassion, an emotional balancer that clears away emotional wounds and
scars from the past, and that nurtures love.

Lot 316: PUMA Backcourt  Adult Size 10
PUMA Backcourt Adult Size 10

Lot 317: Snacks
This lot includes 1-128g bag of Hardbites Apple Cider Vinegar Chips  BB
May 28/232- 240g bags of All Dressed Crispers.  BB January 5/231 340g 
Bag of Airheads Mini Bars  BB June/23

Lot 319: Snacks!
I-125g bag of Movie Night Butter Kettle Corn BB March 23/231-315g Bag
of Maynards Wine Gums BB  January 31/231-!85g Bag of Maynards Fuzzy
Peach BB April 14/24

Lot 320: 100 New SpillKleen Universal Absorbent Pads - UP118-9
18&quot;16&quot; each. One hundred new pads and original packaging.
Stock photo used.

Lot 321: 2 New Titan Tools - Double Flaring &amp; Door Spring Tools
A 3/16 inch double flaring tool -51535. This tool is new in the package but
some of the pieces have fallen out, see photos.A door spring tool - 15040.
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New in packaging.

Lot 322: New Innovair Flex Duct Smoke Detector- Model D2A
Innovair Flex 2-wire duct smoke detector features a pivoting housing that fits
various applications: both squareand rectangular footprints. Mount to round
or rectangular duct work.New, opened box. Stock photo used.

Lot 323: New Stanley 9&quot; Tool Box
New tool box, 19-3/8&quot; long, 10&quot; tall.

Lot 324: New - 200+ Plastic Trays With 28 Pockets -
9.25&quot;5.75&quot;
Unknown application. Would work well as disposable ice cube Trays.

Lot 325: New QQX 6 Piece Professional Knife Set - 137079
Professional high quality knife set includes 8&quot; chef, bread and slicer
knives, 5&quot; utility knife, 3.5&quot; paring knife and ceramic
peeler.New, opened box.

Lot 326: New Swiss Line 6 Piece Knife Set - SL-MBC5
Includes 7.5&quot; chef knife, 6&quot; bread knife, 5&quot; utility knife,
4.5&quot; pizza knife, 3.5 paring knife and a peeler. New, in opened box.

Lot 327: New ROYAL 2&quot; PVC Conduit Fitting - RLB60S
This 2&quot; PVC conduit fitting is ideal for use when you need to make a
90 turn and there isn&#039;t enough space to use a pre bent 90 piece, or if
a pull point is needed in a long conduit run. The box cover is located on the
back of the fitting.New, no packaging.

Lot 327a: NEW Sotodik Pet Basket Playset
New Pet Basket Playset.  First Aid, Diagnosing, Feeding and Nursing.  There
is damage to the box.

Lot 328: New Air World Dry Cleaning Pad / Cover - DP42N
Hi-Temp Cover MaterialHeat-resistant open cell silicone foamBetter vacuum
and steam than a traditional latex foam padProvides up to double the life of a
traditional pad.New, in box. Stock photos used.

Lot 329: New Air World Dry Cleaning Pad / Cover - DP42N
Hi-Temp Cover MaterialHeat-resistant open cell silicone foamBetter vacuum
and steam than a traditional latex foam padProvides up to double the life of a
traditional pad.New, in box. Stock photos used.

Lot 330: New Air World Dry Cleaning Pad / Cover - DP42N
Hi-Temp Cover MaterialHeat-resistant open cell silicone foamBetter vacuum
and steam than a traditional latex foam padProvides up to double the life of a
traditional pad.New, in box. Stock photos used.

Lot 331: Wooden Twin Bed - Rails, Headboard and Footboard
Headboard and footboard measure 40.5&quot; long, 3.5&quot; thick and
38&quot; tallRails are 74.5&quot; long

Lot 332: Portable Side Table + Portable Table with 2x Outlets - Working
Portable side table with white top measures 15&quot; wide and long and
19&quot; tallFoldable projection screen table tested working has 2x outlets
on side Measures 16&quot;wide and long, and 30&quot; tall

Lot 333: Vintage Rockwell Collins Control Radio Set - As Is
The radio appears to have significant use and is untested. Sold as is. Comes
with a hard case that has interior padding.

Lot 334: Towel Ring &amp; Toilet Paper Holder : New
New in the box bathroom towel ring holder and toilet paper holder. Box was
opened to show products and verify contents. The tower ring has a 6&quot;
diameter and the toilet paper holder is 6.5&quot; long. Hardware and
instructions are included.

Lot 335: Towel Ring &amp; Toilet Paper Holder : New
New in the box bathroom towel ring holder and toilet paper holder. Box was
opened to show products and verify contents. The tower ring has a 6&quot;
diameter and the toilet paper holder is 6.5&quot; long. Hardware and
instructions are included.

Lot 337a: 2 New Sohynca 2 Piece Set PU Leather Cosmetic Bag for Women.
2 Colours
Two 2 piece sets.  Smaller bag is around 6.7&quot; x 4.3 x 2.75&quot;,
Bigger bag is around 8&quot; x 5.1&quot; x  2.75&quot;. Smaller bag can be
put into bigger bag. Colours: Violet Pink and Ivory White. 4 bags total.

Lot 350a: New ! Guess  Sunglasses GU7617 Gorgeous! High End
Frame Material:MetalFrame Shape:Cat
eyeMeasurements:59-15-140Colour(s):Silver

Lot 352a: New Logitech TV Mount XL
Logitech TV Mount for MeetUp securely holds the MeetUp ConferenceCam
either above or below a flat-panel monitor and attaches to the industry-
standard VESA mounting points available on most TVs and monitors.
System Requirements: Logitech MeetUp. Since there are standard VESA
mounting points should work with any TV or monitor.New, sealed box.
Stock photos used.Retails for over $150

Lot 352b: New Logitech TV Mount XL
Logitech TV Mount for MeetUp securely holds the MeetUp ConferenceCam
either above or below a flat-panel monitor and attaches to the industry-
standard VESA mounting points available on most TVs and monitors.
System Requirements: Logitech MeetUp. Since there are standard VESA
mounting points should work with any TV or monitor.New, sealed box.
Stock photos used.Retails for over $150

Lot 355a: 12 New 100% Cotton Hand Towels.
Great for guest bathrooms, Bed and Breakfasts, Air BnB, Vendors and more!
Brand: GuestTex. Each measures 26.5&quot; x 16.75&quot;

Lot 355b: 12 New 100% Cotton Hand Towels.
Great for guest bathrooms, Bed and Breakfasts, Air BnB, Vendors and more!
Brand: GuestTex. Each measures 26.5&quot; x 16.75&quot;

Lot 357: Cut-N-Crown Precision Crown Molding Set
Cut-N-Crown Precision Cuts Crown Molding Set - Crown Molding
Instruction DVD , 38 / 45 / 52 Crown Molding Guides , Mite-R-Gage
&amp;amp; Carry Bag - Good pre-owned condition , Complete set

Lot 362: Pewter Charger - Embossed Horses
12 inches round
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Lot 362a: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , KING ,
34&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed -Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , KING
, 34&quot;18&quot;

Lot 363: New Vertical Hat Display on Wheels (As-Is) Model: DISP002
Stock photo is to show how we believe this until will look when assembled.
Can&#039;t confirm that all piece  are present, sold as-is. Great for vendors
and collectors.

Lot 365a: Miller Welding Contact Fastip .312OD .052-3/64 AL Wire , 25
Tips - New , Sealed
NEW , Sealed - Miller Welding Contact Fastip .312OD .052-3/64 AL Wire ,
25 Tips Per Bag

Lot 373j: 2 Rings Gold Tone sz 5 with Stone by Anthropologie
with box

Lot 375j: 12 New Old Stock HEMATITE Necklaces in 2 Lengths
Necklaces are between 18&quot; and 23.5&quot; long with lobster claw
clasp, claps are non-magnetic but are not stamped. Great vendor lot!

Lot 378j: 12 New Old Stock HEMATITE Necklaces
Another fantastic lot for crafters and vendors! Please note that some of the
necklaces do not have class but are easy enough to add after the fact. Some of
the beads are larger than others, and there around 3 different lengths:
14&quot;, 16&quot; and 31&quot;

Lot 380a: TBS Ingredion 17.5&quot;1.5mm Cable Seals (20) New
NEW - TBS Ingredion 17.5&quot;1.5mm Cable Seals , 20 Cable Seals .
Each Seal is Individually Serial Numbered

Lot 380b: TBS Ingredion 17.5&quot;1.5mm Cable Seals (20) New
NEW - TBS Ingredion 17.5&quot;1.5mm Cable Seals , 20 Cable Seals .
Each Seal is Individually Serial Numbered

Lot 380c: TBS Ingredion 17.5&quot;1.5mm Cable Seals (20) New
NEW - TBS Ingredion 17.5&quot;1.5mm Cable Seals , 20 Cable Seals .
Each Seal is Individually Serial Numbered

Lot 391: 7 New Prevail Daily Adult Briefs +
4 new in package 16/pk size 13 new in package 18/pk size 23 opened
packages Depends size small (11), Tranquility size small (19) and Prevail
size 2 (8)

Lot 401a: New ! Guess  Sunglasses GU7617 Gorgeous! High End
Frame Material:MetalFrame Shape:Cat
eyeMeasurements:59-15-140Colour(s):Silver

Lot 405a: New SERVD Adult Card Game - 18+ needs 2 Players
New sealed in cellophaneSERVD takes everyday scenarios that would come
up between either you and your partner or your friend and turns them into
actions in a card game. Ultimately injecting some fun and cheekiness into all
types of situations. After you agree to a timeframe, you simply split the cards
up with each player having their own set of unique cards and start playing.

Lot 405b: New SERVD Adult Card Game - 18+ needs 2 Players

New sealed in cellophaneSERVD takes everyday scenarios that would come
up between either you and your partner or your friend and turns them into
actions in a card game. Ultimately injecting some fun and cheekiness into all
types of situations. After you agree to a timeframe, you simply split the cards
up with each player having their own set of unique cards and start playing.

Lot 409a: New 100 Colourful Nylon Coil Zippers 9&quot; long
Multiples of the same colourSupplies for Sewing, Dressmaking, Bags
Cushions, and Craft Projects

Lot 409b: New 100 Colourful Nylon Coil Zippers 9&quot; long
Multiples of the same colourSupplies for Sewing, Dressmaking, Bags
Cushions, and Craft Projects

Lot 410: New MAURICES Tie-Dye Lightweight Sweater (Size Small)
With tags

Lot 411: New MAURICES Tie-Dye Lightweight Sweater (Size Large)
With tags

Lot 411a: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , KING ,
34&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed -Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , KING
, 34&quot;18&quot;

Lot 412: New MAURICES Waffle-Knit Long-sleeve Top (Size Small)
With Tags

Lot 413: New MAURICES Waffle-Knit Long-sleeve Top (Size Medium)
With Tags

Lot 414: New MAURICES 24/7 Spotted Tee (Size 2XL)
With tags

Lot 420a: 2 NEW Metal HEMPER Super Gamer Rolling Tray
2 new traysFor rolling at home or on the go! Measures 10.6&quot; x
6.25&quot; x 0.75&quot;

Lot 420b: 2 NEW Metal HEMPER Super Gamer Rolling Tray
2 new traysFor rolling at home or on the go! Measures 10.6&quot; x
6.25&quot; x 0.75&quot;

Lot 422: Snacks
1- 225g bag of Golden Oreo Minis BB January 22/231-180g bag of Cheddar
Goldfish1-340g bag of Airheads Mini Bars1-90g bag of Chili and Lime Hot
Nuts BB May 17/231-185g bag of Maynards Fuzzy Peach BB April
14/231-51g bag of Skittles  BB January/24

Lot 423: Sweet &amp; Ssvoury
6- 100g boxed of Jules Destroorer Almond Biscuits BB  May 16/23 One Box
is torn but contents are not disturbed.2-225g boxes of Ryvita 3 Cheese
Flatbreads BB May 16/23

Lot 437a: 2 New Sohynca 2 Piece Set PU Leather Cosmetic Bag for Women.
2 Colours
Two 2 piece sets.  Smaller bag is around 6.7&quot; x 4.3 x 2.75&quot;,
Bigger bag is around 8&quot; x 5.1&quot; x  2.75&quot;. Smaller bag can be
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put into bigger bag. Colours: Violet Pink and Ivory White. 4 bags total.

Lot 440: New Stanley Fat Max 22oz Hammer - Anti-Vibe
New with tag

Lot 441j: BARSE vintage 925 Sterling Charm Agate Bracelet
Beautiful vintage BARSE toggle charm bracelet is stamped 925 and Barse
THAI. Features 3 large oval stations at 1.25 inches with sterling silver frame,
copper sterling etched and a round bezel authentic stone in centre. Two
smaller charms are rope design around stone and two charms are etched and
scrolled. Bracelet length is 7 inches with toggle.The lead designer, Melanie
Barse finds her artistic inspirations from traveling the world to derive
inspiration from other cultures seeing the beauty in everything from classic
Greek architecture to the Balinese jungles.

Lot 442: PUMA Rs-x Reinvent Women&#039;s Size
10

Lot 443: NEW Ubeesize Ring Light Set
New Ubeesize Ring Light Set.  Has been opened  but all parts are present. 
Stock photo used.

Lot 444: New NARS Mini Blush (Orgasm X: 1.2g) &amp; REFY Mini
Cream Blush (Peach: 1.5g)
Note: REFY does not come with a box, NARS does

Lot 449: PUMA RS-X Futurverse Adult Size 13

Lot 451: New SOUNDGARDEN Faded Tee (Size: Large)
With tags! Fading of graphic is intentional

Lot 452: New SOUNDGARDEN Faded Tee (Size XL)
With tags. Fading of graphic is intentional

Lot 455a: New Avidlove V Neck Nightwear Lingerie - Small
Avidlove womens satin lingerie nightgown is made of satin material 95%
Polyester, 5% Acrylic, soft, comfortable and stretchable enough to be wore as
a sleepwear, nightgown and loungewear.New, with tags, in packaging. Stock
photos used.

Lot 455b: New Avidlove V Neck Nightwear Lingerie - Small
Avidlove womens satin lingerie nightgown is made of satin material 95%
Polyester, 5% Acrylic, soft, comfortable and stretchable enough to be wore as
a sleepwear, nightgown and loungewear.New, with tags, in packaging. Stock
photos used.

Lot 512: New ALPHALETE  Men&#039;s Titan Board Shorts sz 29 (Coastal
Blue)
New with tags in package Style: AA1-MTBS-COBL301

Lot 520: New ALPHALETE Men&#039;s Titan Board Shorts: Size 31
(Anchors Away)
With tags in shipping bag. Style: AA1-MTBS-ANAW301

Lot 545: New ALPHALETE Women&#039;s Essential Core Joggers: Size
Medium (Black)

With tags in shipping bag. Style: AA1-WECJ-BK201

Lot 550: New with Tags Talbots Funnel Neck Pullover in Green  Size XL
New with Tags and Original Packaging Talbots Funnel Neck Pullover in
Green Size XL Stock photo has been used.

Lot 550a: 5 New Gildan Softstyle Ring Spun 100% Cotton T-Shirts - S
It says I can&#039;t wait till we hug again on the front, with a nice design.
Five new t-shirts, no tags. Size small.

Lot 550b: 5 New Gildan Softstyle Ring Spun 100% Cotton T-Shirts - S
It says I can&#039;t wait till we hug again on the front, with a nice design.
Five new t-shirts, no tags. Size small.

Lot 550c: 5 New Gildan Softstyle Ring Spun 100% Cotton T-Shirts - S
It says I can&#039;t wait till we hug again on the front, with a nice design.
Five new t-shirts, no tags. Size small.

Lot 551: New with Tags Talbots Poplin Long Skeeved Shirt in size XL
New with Tags and in Original Packaging.  Talbots long sleeved ladies shirt. 
Size XL Stock photo used

Lot 551a: 50 NEW individual gards regular maxi pad
Regular protection , packaging in good condition50 individually packaged
pads

Lot 552: New with Tags Talbots Long Sleeved V Neck Cashmere Sweater in
PURPLE. Size M  Stock photo used
New with Tags and in Original Packaging. Talbots Long sleeved Vneck
Cashmere sweater in PURPLE.  Stock photo used.

Lot 553: Ladies Nike Sneakers in Pink
Ladies Preworn Nike Sneakers in pink.  Some scuffs.  Size 8.5

Lot 554: Nike Sneakers in Good Preworn Condition..BLACK Size 11
Nike sneakers in good preworn condition.  Black Size 11

Lot 555: New Venus High Waisted Swim Bottoms Size 18
New Venus high waisted swim bottoms Size 18

Lot 556: New Venus High Waisted Swim Bottoms Size 18
New Venus high waisted swim bottoms Size 18

Lot 557: New Venus Full Rise Hipster Swim Bottom Size 20
New Full Rise Hipster Swim Bottom Size 20

Lot 558: New Venus Black and White Dress.  Size 20
New Venus Black and White Dress with long sleeves and gathered waist.
Size 20

Lot 559: New Pampered Chef Sweatshirt Size L Colour is Navy
New  Pampered Chef Sweatshirt Size L

Lot 560a: New Avidlove V Neck Nightwear Lingerie - Small
Avidlove womens satin lingerie nightgown is made of satin material 95%
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Polyester, 5% Acrylic, soft, comfortable and stretchable enough to be wore as
a sleepwear, nightgown and loungewear.New, with tags, in packaging. Stock
photos used.

Lot 560b: New Avidlove V Neck Nightwear Lingerie - Small
Avidlove womens satin lingerie nightgown is made of satin material 95%
Polyester, 5% Acrylic, soft, comfortable and stretchable enough to be wore as
a sleepwear, nightgown and loungewear.New, with tags, in packaging. Stock
photos used.

Lot 561a: New Avidlove V Neck Nightwear / Teddy - Small
Satin nightgown halter chemise lace babydoll nightwear features deep V
plunge front, adjustable shoulder straps and lace cups, it inspires sultry
flirtation and your true beauty.New, with tags, in packaging. Stock photos
used.

Lot 561b: New Avidlove V Neck Nightwear / Teddy - Small
Satin nightgown halter chemise lace babydoll nightwear features deep V
plunge front, adjustable shoulder straps and lace cups, it inspires sultry
flirtation and your true beauty.New, with tags, in packaging. Stock photos
used.

Lot 570: New ALPHALETE Women&#039;s sz XSmall Essential Core
Shorts: (Frozen Spring)
New with tags in shipping bag. Style: AA1-WECS-FRSP301

Lot 571: New ALPHALETE Women&#039;s sz XSmall Essential Core
Shorts - White
New with tags in packageStyle AA1-WECS-WH301

Lot 572: New ALPHALETE Women&#039;s sz XSmall Essential Core
Shorts - White
New with tags in packageStyle AA1-WECS-WH301

Lot 573: New ALPHALETE Women&#039;s sz Large Essential Core Shorts
- Passive Purple
New in package Style: AA1-WECS-PSPR301

Lot 574: New ALPHALETE Women&#039;s sz Large Essential Core Shorts
- Passive Purple
New in package Style: AA1-WECS-PSPR301

Lot 575: New ALPHALETE Women&#039;s sz Small Essential Core Shorts
(Blackout)
New with tags and shipping bag. Drawstring waist and side pockets. Style:
AA1-WECS-BK0301

Lot 576: New ALPHALETE Women&#039;s sz XLarge Essential Core
Shorts: (Concrete)
With tags in shipping bagStyle: AA1-WECS-CCR301

Lot 577: New ALPHALETE Women&#039;s sz Medium Essential Core
Shorts: (Bloom)
With tags in shipping bagStyle: AA1-WECS-BM301

Lot 578: New ALPHALETE Women&#039;s sz XLarge Essential Core
Shorts: (Concrete)

With tags in shipping bagStyle: AA1-WECS-CCR301

Lot 579: New ALPHALETE Women&#039;s sz XLarge Essential Core
Shorts: (Concrete)
With tags in shipping bagStyle: AA1-WECS-CCR301

Lot 580: New ALPHALETE Women&#039;s sz Small Essential Core Shorts
(Blackout)
New with tags and shipping bag. Drawstring waist and side pockets. Style:
AA1-WECS-BK0301

Lot 581: LongKeeper Retro Thick &amp; Chunky Sunglasses  New
New Bright red and full of spice UV rating 400

Lot 582: Talbots New with Tags  Kitty Tweed Beanie
New with Tags, Talbots Kitty Tweed Beanie Stock photo used.

Lot 583: New with Tags Talbots Long Sleeved V Neck Cashmere Sweater in
BLUE Size M  Stock photo used
New with Tags and in Original Packaging. Talbots Long sleeved Vneck
Cashmere sweater in BLUE. Stock photo used.

Lot 584: Talbots New with Tags Pinwheel Button Down Shirt
New with Tags Pinwheel Button Down Shirt Plus SizeX Stock photo used.

Lot 585: VENUS Swimwear New  &quot;Out to Brunch&quot; Bathing Suit
New Venus &quot;Out to Brunch&quot; Bathing Suit.  Size 20  Stock photos
used.

Lot 586: Talbots New Trouser Socks
New with Tags Talbots trouser socks.  One Size

Lot 587: Venus Soft &amp; Flowy Tankini Top New
NEW Venus Soft and flowy tankini top.  Size 18 Stock photos used.

Lot 588: Talbots &quot;Ryan&quot; Embroidered Loafers Size 7
New Talbots &quot;Ryan&quot; Embroidered Loafers Size 7

Lot 590: New ALPHALETE Women&#039;s sz Small Essential Core Shorts
(Blackout)
New with tags and shipping bag. Drawstring waist and side pockets. Style:
AA1-WECS-BK0301

Lot 591: New ALPHALETE Women&#039;s sz Small Essential Core Shorts
(Blackout)
New with tags and shipping bag. Drawstring waist and side pockets. Style:
AA1-WECS-BK0301

Lot 593: New ALPHALETE Women&#039;s sz XLarge Essential Core
Shorts: (Black)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WECS-BK301

Lot 594: New ALPHALETE Women&#039;s MED Essential Core Shorts
(Frozen Spring)
New with tags in shipping bag. Style: AA1-WECS-FRSP301
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Lot 595: New ALPHALETE Women&#039;s sz XLarge Essential Core
Jogger: (Light Olive)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WECJ-LTOL201

Lot 596: New ALPHALETE Women&#039;s sz XLarge Essential Core
Jogger: (Light Olive)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WECJ-LTOL201

Lot 596a: NEW 2 Simple Joys Premature Sleepers
New 2 Simple Joy&#039;s Premature Sleepers.  One floral  one with bears

Lot 597: New ALPHALETE Women&#039;s sz XSmall Premium Pro-Elite
Jogger (Vanilla)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WPPEJ-VAN201

Lot 598: New ALPHALETE Women&#039;s sz Medium Essential Core
Jogger:  (Black)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WECJ-BK201

Lot 599: New ALPHALETE Women&#039;s sz Small Essential Core Shorts
(Blackout)
New with tags and shipping bag. Drawstring waist and side pockets. Style:
AA1-WECS-BK0301

Lot 600: New ALPHALETE Women&#039;s sz Small Essential Core Shorts
(Blackout)
New with tags and shipping bag. Drawstring waist and side pockets. Style:
AA1-WECS-BK0301

Lot 601: New ALPHALETE Women&#039;s sz Small Monarch Collection
Cut Out Bodysuit: (Sandstone)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WCOB-SNST101

Lot 602: New ALPHALETE Women&#039;s sz Small Monarch Collection
Cut Out Bodysuit: (Sandstone)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WCOB-SNST101

Lot 603: New ALPHALETE Women&#039;s sz Small Monarch Collection
Cut Out Bodysuit: (Sandstone)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WCOB-SNST101

Lot 604: New ALPHALETE Women&#039;s sz Large Pulse Surge
Leggings: (Citrus)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WPSL-CT501

Lot 605: New ALPHALETE Women&#039;s sz Large Pulse Surge
Leggings: (Citrus)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WPSL-CT501

Lot 606: New ALPHALETE Women&#039;s sz Large Pulse Surge
Leggings: (Citrus)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WPSL-CT501

Lot 607: New ALPHALETE Women&#039;s sz Large Pulse Surge
Leggings: (Citrus)

With tags in shipping bag. Style: AA1-WPSL-CT501

Lot 608: New ALPHALETE Women&#039;s sz Large Pulse Surge
Leggings: (White)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WPSL-WH501

Lot 609: New ALPHALETE Women&#039;s sz Large Pulse Surge
Leggings: (White)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WPSL-WH501

Lot 610: New ALPHALETE Women&#039;s sz Large Pulse Surge
Leggings: (White)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WPSL-WH501

Lot 611: New Men&#039;s Suit Pants Green  Couture 1910 - 34R
New with tags, in packaging. Flat front, green70% polyester and 30%
RayonStyle 4372PVPSize 34R

Lot 612: New Men&#039;s Suit Pants Green  Couture 1910 - 34R
New with tags, in packaging. Flat front, green70% polyester and 30%
RayonStyle 4372PVPSize 34R

Lot 613: New Men&#039;s Suit Pants Green  Couture 1910 - 42R
New with tags, in packaging. Flat front, green70% polyester and 30%
RayonStyle 4372PVPSize 42R

Lot 614: New Men&#039;s Suit Pants Green  Couture 1910 - 42R
New with tags, in packaging. Flat front, green70% polyester and 30%
RayonStyle 4372PVPSize 42R

Lot 615: 5 New Youth Marvel T-Shirts
Three Spider-Man shirts, one is size 4, two are size 5-6.Two shirts with
Superman, Batman, The flash and the Green lantern, both size 6x.All are
new, with tags.

Lot 616: 4 New Youth Marvel Spider-Man T-Shirts
Two of them are size 2-3 and the other two are size 5-6.All are new, with
tags.

Lot 617: &lt;br/&gt;NEW! Just Cozy Leggings size XL
New, with tags.

Lot 620: New ALPHALETE Women&#039;s sz Small Essential Core Shorts
(Blackout)
New with tags and shipping bag. Drawstring waist and side pockets. Style:
AA1-WECS-BK0301

Lot 621: New ALPHALETE Women&#039;s sz XSmall Essential Core
Shorts (Blackout)
New with tags and shipping bag. Drawstring waist and side pockets. Style:
AA1-WECS-BK0301

Lot 622: New ALPHALETE Women&#039;s sz Large Essential Core
Jogger: (Frozen Spring)
When tags in shipping bag. Style: AA1-WECJ-FRSP201
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Lot 623: New ALPHALETE Women&#039;s sz Large Essential Core
Jogger: (Frozen Spring)
When tags in shipping bag. Style: AA1-WECJ-FRSP201

Lot 624: New ALPHALETE Women&#039;s sz XXLarge Pulse Surge
Leggings: (White)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WPSL-WH501

Lot 625: New ALPHALETE Women&#039;s sz Small Essential Core Shorts
(Safari)
With tags in shipping bag. With drawstring waist and zippered pockets at
sides. Style: AA1-WECS-SFR301

Lot 626: New ALPHALETE Women&#039;s sz Medium Essential Core
Shorts: (Black)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WECS-BK301

Lot 627: New ALPHALETE Women&#039;s sz XSmall Pulse Surge
Leggings: (Citrus)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WPSL-CT501

Lot 628: New ALPHALETE Women&#039;s sz XSmall Pulse Surge
Leggings: (Citrus)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WPSL-CT501

Lot 629: New ALPHALETE Men&#039;s sz XL Premium Stepped Hem
Tank, (Black Plum)
With tags in shipping bag. Style: AA1-MPSHT-BKPL101

Lot 630: New ALPHALETE Men&#039;s sz XL Premium Stepped Hem
Tank, (Black Plum)
With tags in shipping bag. Style: AA1-MPSHT-BKPL101

Lot 631: New ALPHALETE Men&#039;s sz Medium Premium Stepped
Hem Tank: (Black Marled)
With tags in shipping bag. Style: AA1-MPSHT-BKMA101

Lot 632: New ALPHALETE Men&#039;s sz Medium Premium Stepped
Hem Tank: (Black Marled)
With tags in shipping bag. Style: AA1-MPSHT-BKMA101

Lot 633: New ALPHALETE Men&#039;s sz Large Premium Stepped Hem
Tank: (Black Marled)
With tags in shipping bag. Style: AA1-MPSHT-BKMA101

Lot 634: New ALPHALETE Men&#039;s sz Large Premium Stepped Hem
Tank: (Black Marled)
With tags in shipping bag. Style: AA1-MPSHT-BKMA101

Lot 635: New ALPHALETE Men&#039;s sz Large Premium Stepped Hem
Tank: (Black Marled)
With tags in shipping bag. Style: AA1-MPSHT-BKMA101

Lot 646: New ALPHALETE Men&#039;s Premium Stepped Hem Tank:
Size XL (Still Water)
With tags in shipping bag. Style: AA1-MPSHT-SWA101

Lot 647: New ALPHALETE Men&#039;s sz Medium Premium Stepped
Hem Tank (Mahogany)
With tags in shipping bag. Style: AA1-MPSHT-MAH101

Lot 648: New ALPHALETE Women&#039;s sz XXLARGE OG Revival
Legging (Tuxedo Blue)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WOGRL-TXBL501

Lot 649: New ALPHALETE Women&#039;s sz XLarge Essential Core
Shorts (Orange Frost)
With tags in shipping bag! Style: AA1-WECS-ORFS301. Features
drawstring waist and side pockets.

Lot 650: New ALPHALETE Women&#039;s sz XL Essential Core Shorts:
(Concrete)
With tags in shipping bag Style: AA1-WECS-CCR301

Lot 651: New ALPHALETE Women&#039;s sz XXSmall Essential Core
Shorts - Passive Purple
New in package Style: AA1-WECS-PSPR301

Lot 652: New ALPHALETE Women&#039;s sz Small Essential Core Shorts
(Blackout)
New with tags and shipping bag. Drawstring waist and side pockets. Style:
AA1-WECS-BK0301

Lot 653: 5 New Gildan Softstyle Ring Spun 100% Cotton T-Shirts - S
It says I can&#039;t wait till we hug again on the front, with a nice design.
Five new t-shirts, no tags. Size small.

Lot 654: 5 New Gildan Softstyle Ring Spun 100% Cotton T-Shirts - S
It says I can&#039;t wait till we hug again on the front, with a nice design.
Five new t-shirts, no tags. Size small.

Lot 655: New ALPHALETE Women&#039;s sz Small Essential Core Shorts
(Blackout)
New with tags and shipping bag. Drawstring waist and side pockets. Style:
AA1-WECS-BK0301

Lot 656: New ALPHALETE Women&#039;s sz Small Essential Core Shorts
(Blackout)
New with tags and shipping bag. Drawstring waist and side pockets. Style:
AA1-WECS-BK0301

Lot 657: New ALPHALETE Women&#039;s sz Small Essential Core Shorts
(Blackout)
New with tags and shipping bag. Drawstring waist and side pockets. Style:
AA1-WECS-BK0301

Lot 658: New ALPHALETE Women&#039;s sz Small Essential Core Shorts
(Blackout)
New with tags and shipping bag. Drawstring waist and side pockets. Style:
AA1-WECS-BK0301

Lot 659: New ALPHALETE Women&#039;s sz Medium Essential Core
Shorts (Blackout)
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New with tags and shipping bag. Drawstring waist and side pockets. Style:
AA1-WECS-BK0301

Lot 660: Boho T-Shirt New from Talbots.   Size M
Boho T-Shirt -New from Talbots.  Size M  With Tags and
Original.Packaging.

Lot 661: Talbots Diamond Fairisle Sweater in Green New Size M
New with Tags and in Original Packaging.  Talbots Diamond Fairisle
Sweater in Green. .Size M Stock photo used.

Lot 662: BLUORNG T-shirt New
New BLUORNG T-shirt with short sleeves in Original Packaging.  No size
tag on shirt. Looks to be a large or extra large. Colorful graphics on the back. 
In Original Packaging

Lot 663: Blaxk Wavy T-shirt New Size S
New with Tags and in Original Packaging.  This Back Wavyy T-shirt has
short sleeves and a beautiful script on the back. Size S

Lot 664: Fedtosing Men&#039;s Joggers New Size XL Colour Maroon
New with Tags and in Original Packaging Fedtosing Mens Joggers with
zippered pockets.  Size XL Colour Maroon Stock photo used

Lot 665: Fedtosing Men&#039;s Joggers New Size XXL Colour Black
New with Tags and in Original Packaging FedtosingMens Joggers with
zippered pockets.  Size XXL Colour Black Stock photo used

Lot 666: John Henric Long Sleeved Merino Polo Shirt New Size  L Colour
Blue
New John Henric Long Sleeved Polo Shirt Colour Blue  Size L In Original
Packaging with Tags Retail $109

Lot 667: 2 Pair of Talbots Trouser Socks New
New 2 Pair of Talbots Trouser Socks In Original Packaging.

Lot 668: Talbots Ladies V Neck Cashmere Sweater  New Size M
New with Tags and Original Packaging Talbots Ladies V Neck Cashmere
Sweater.  Size M  Stock photo used

Lot 669: Talbots  Straight Leg Corduroy Pants New  Size 12 Colour Gray
New with Tags and Original Packaging.  Talbots Straight Leg Corduroy
Pants  Size 12  Colour  Gray   Stock photo used

Lot 670: Woman&#039;s New Kinetic Pull On Pant Colour is Black Size 2
New Women&#039;s Black Pull On Pant in Size 2 Has Tags and Original
Packaging

Lot 671: Blaxk Wavy T-shirt New Size L
New Black Wavyy T-shirt with Tags and in Original Packaging  Beautiful
script on the back Size L

Lot 672: Jala Eclipse Leggings New  Size S
New with Tags and Original Packaging.  These Jala Eclipse Leggings are
Size S

Lot 673: Talbots Pima Cotton Long Sleeved T  New  SizeL
New with Tags and in Original Packaging.  Talbots Pima Cotton T with Long
Sleeves.  Size L

Lot 674: New ALPHALETE Women&#039;s Essential Core Shorts: Size
XLarge (Black)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WECS-BK301

Lot 675: New ALPHALETE Women&#039;s sz Small Essential Core
Shorts: (Black)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WECS-BK301

Lot 676: New ALPHALETE Women&#039;s sz Small Essential Core
Shorts: (Black)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WECS-BK301

Lot 677: New ALPHALETE Women&#039;s sz Small Essential Core
Shorts: (Black)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WECS-BK301

Lot 678: New ALPHALETE Men&#039;s sz 30 Titan Board Shorts:
(Pinnacle)
With tags in shipping bag. Style: AA1-MTBS-PIN301

Lot 679: New ALPHALETE Women&#039;s sz XSmall Essential Core
Shorts (Blackout)
New with tags and shipping bag. Drawstring waist and side pockets. Style:
AA1-WECS-BK0301

Lot 680: New ALPHALETE Titan Board Shorts sz 30 (Sea Turtle)
New with tags in packageStyle: AA1-MTBS-SETU301

Lot 681: New ALPHALETE Men&#039;s sz 30 Titan Board Shorts:
(Anchors Away)
With tags in shipping bag. Style: AA1-MTBS-ANAW301

Lot 682: New ALPHALETE Men&#039;s sz 30 Titan Board Shorts:
(Anchors Away)
With tags in shipping bag. Style: AA1-MTBS-ANAW301

Lot 683: New ALPHALETE Men&#039;s sz 30 Titan Board Shorts:
(Anchors Away)
With tags in shipping bag. Style: AA1-MTBS-ANAW301

Lot 684: New ALPHALETE Men&#039;s sz Medium Premium Stepped
Hem Tank: (Black Marled)
With tags in shipping bag. Style: AA1-MPSHT-BKMA101

Lot 685: New ALPHALETE Men&#039;s sz Medium Premium Stepped
Hem Tank: (Black Marled)
With tags in shipping bag. Style: AA1-MPSHT-BKMA101

Lot 686: New ALPHALETE Men&#039;s sz Medium Premium Stepped
Hem Tank: (Black Marled)
With tags in shipping bag. Style: AA1-MPSHT-BKMA101
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Lot 687: New ALPHALETE Men&#039;s sz Medium Premium Stepped
Hem Tank: (Black Marled)
With tags in shipping bag. Style: AA1-MPSHT-BKMA101

Lot 688: New ALPHALETE Men&#039;s Premium Jogger Size Medium
(Black)
With tags in shipping bag. Style: AA1-MPJ-BK201

Lot 689: New ALPHALETE Men&#039;s sz Medium Essential Shorts
(Mauve)
With tags in shipping bag. Style: AA1-MESH-MAU301

Lot 690: New ALPHALETE Women&#039;s sz XLarge Essential Core
Jogger: (Light Olive)
With tags in shipping bag. Style: AA1-WECJ-LTOL201

Lot 691: New ALPHALETE Women&#039;s sz Large Essential Core
Joggers  (Blackout)
With tags in shipping bag. With drawstring waist and side pockets.  Style:
AA1-WECJ-BK0201

Lot 694: New ALPHALETE Women&#039;s Sz Medium Essential Core
Jogger: (Sea Salt)
When tags in shipping bag. Style: AA1-WECJ-SEST201

Lot 695: New ALPHALETE Women&#039;s sz Medium Premium Pro-Elite
Jogger: (Riviera Blue)
With tags in shipping bag. Style: AA1- WPPEJ-RIBL201

Lot 696: 2 New Pairs of Shoes: Dress Flats (39) &amp; Platform Heels (No
Size Listed)
Note: Intentional hles punched in bottom of sole of the flats. Soles on
platform heels measure 8.4&quot; long.

Lot 701: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases
100% Cotton  A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28&quot;x18&quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 702: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases
100% Cotton  A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28&quot;x18&quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 703: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases
100% Cotton  A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28&quot;x18&quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 704: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases
100% Cotton  A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28&quot;x18&quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 705: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases
100% Cotton  A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28&quot;x18&quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 706: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases
100% Cotton  A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28&quot;x18&quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 707: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases
100% Cotton  A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28&quot;x18&quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 708: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases
100% Cotton  A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28&quot;x18&quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 709: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases
100% Cotton  A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28&quot;x18&quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 710: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases
100% Cotton  A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28&quot;x18&quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 711: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , Standard ,
28&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed - Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow ,
Standard , 28&quot;18&quot; . 100% Cotton Fabric , Down-Alternative
Microfibre Lining , Premium Popcorn-Cut Memory Foam Filling
&amp;amp; Machine Washable . Vacuum Sealed in Box
https://www.goodmorning.com/shop/adjustable-memory-foam-pillow/

Lot 712: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , Standard ,
28&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed - Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow ,
Standard , 28&quot;18&quot; . 100% Cotton Fabric , Down-Alternative
Microfibre Lining , Premium Popcorn-Cut Memory Foam Filling
&amp;amp; Machine Washable . Vacuum Sealed in Box
https://www.goodmorning.com/shop/adjustable-memory-foam-pillow/

Lot 713: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , Standard ,
28&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed - Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow ,
Standard , 28&quot;18&quot; . 100% Cotton Fabric , Down-Alternative
Microfibre Lining , Premium Popcorn-Cut Memory Foam Filling
&amp;amp; Machine Washable . Vacuum Sealed in Box
https://www.goodmorning.com/shop/adjustable-memory-foam-pillow/
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Lot 714: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , Standard ,
28&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed - Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow ,
Standard , 28&quot;18&quot; . 100% Cotton Fabric , Down-Alternative
Microfibre Lining , Premium Popcorn-Cut Memory Foam Filling
&amp;amp; Machine Washable . Vacuum Sealed in Box
https://www.goodmorning.com/shop/adjustable-memory-foam-pillow/

Lot 715: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , Standard ,
28&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed - Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow ,
Standard , 28&quot;18&quot; . 100% Cotton Fabric , Down-Alternative
Microfibre Lining , Premium Popcorn-Cut Memory Foam Filling
&amp;amp; Machine Washable . Vacuum Sealed in Box
https://www.goodmorning.com/shop/adjustable-memory-foam-pillow/

Lot 716: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , Standard ,
28&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed - Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow ,
Standard , 28&quot;18&quot; . 100% Cotton Fabric , Down-Alternative
Microfibre Lining , Premium Popcorn-Cut Memory Foam Filling
&amp;amp; Machine Washable . Vacuum Sealed in Box
https://www.goodmorning.com/shop/adjustable-memory-foam-pillow/

Lot 717: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , Standard ,
28&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed - Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow ,
Standard , 28&quot;18&quot; . 100% Cotton Fabric , Down-Alternative
Microfibre Lining , Premium Popcorn-Cut Memory Foam Filling
&amp;amp; Machine Washable . Vacuum Sealed in Box
https://www.goodmorning.com/shop/adjustable-memory-foam-pillow/

Lot 718: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , Standard ,
28&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed - Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow ,
Standard , 28&quot;18&quot; . 100% Cotton Fabric , Down-Alternative
Microfibre Lining , Premium Popcorn-Cut Memory Foam Filling
&amp;amp; Machine Washable . Vacuum Sealed in Box
https://www.goodmorning.com/shop/adjustable-memory-foam-pillow/

Lot 719: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , Standard ,
28&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed - Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow ,
Standard , 28&quot;18&quot; . 100% Cotton Fabric , Down-Alternative
Microfibre Lining , Premium Popcorn-Cut Memory Foam Filling
&amp;amp; Machine Washable . Vacuum Sealed in Box
https://www.goodmorning.com/shop/adjustable-memory-foam-pillow/

Lot 720: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , Standard ,
28&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed - Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow ,
Standard , 28&quot;18&quot; . 100% Cotton Fabric , Down-Alternative
Microfibre Lining , Premium Popcorn-Cut Memory Foam Filling
&amp;amp; Machine Washable . Vacuum Sealed in Box
https://www.goodmorning.com/shop/adjustable-memory-foam-pillow/

Lot 721: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , Standard ,
28&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed - Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow ,
Standard , 28&quot;18&quot; . 100% Cotton Fabric , Down-Alternative
Microfibre Lining , Premium Popcorn-Cut Memory Foam Filling

&amp;amp; Machine Washable . Vacuum Sealed in Box
https://www.goodmorning.com/shop/adjustable-memory-foam-pillow/

Lot 722: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , Standard ,
28&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed - Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow ,
Standard , 28&quot;18&quot; . 100% Cotton Fabric , Down-Alternative
Microfibre Lining , Premium Popcorn-Cut Memory Foam Filling
&amp;amp; Machine Washable . Vacuum Sealed in Box
https://www.goodmorning.com/shop/adjustable-memory-foam-pillow/

Lot 723: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , Standard ,
28&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed - Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow ,
Standard , 28&quot;18&quot; . 100% Cotton Fabric , Down-Alternative
Microfibre Lining , Premium Popcorn-Cut Memory Foam Filling
&amp;amp; Machine Washable . Vacuum Sealed in Box
https://www.goodmorning.com/shop/adjustable-memory-foam-pillow/

Lot 724: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , Standard ,
28&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed - Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow ,
Standard , 28&quot;18&quot; . 100% Cotton Fabric , Down-Alternative
Microfibre Lining , Premium Popcorn-Cut Memory Foam Filling
&amp;amp; Machine Washable . Vacuum Sealed in Box
https://www.goodmorning.com/shop/adjustable-memory-foam-pillow/

Lot 725: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , Standard ,
28&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed - Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow ,
Standard , 28&quot;18&quot; . 100% Cotton Fabric , Down-Alternative
Microfibre Lining , Premium Popcorn-Cut Memory Foam Filling
&amp;amp; Machine Washable . Vacuum Sealed in Box
https://www.goodmorning.com/shop/adjustable-memory-foam-pillow/

Lot 726: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , Standard ,
28&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed - Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow ,
Standard , 28&quot;18&quot; . 100% Cotton Fabric , Down-Alternative
Microfibre Lining , Premium Popcorn-Cut Memory Foam Filling
&amp;amp; Machine Washable . Vacuum Sealed in Box
https://www.goodmorning.com/shop/adjustable-memory-foam-pillow/

Lot 727: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , Standard ,
28&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed - Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow ,
Standard , 28&quot;18&quot; . 100% Cotton Fabric , Down-Alternative
Microfibre Lining , Premium Popcorn-Cut Memory Foam Filling
&amp;amp; Machine Washable . Vacuum Sealed in Box
https://www.goodmorning.com/shop/adjustable-memory-foam-pillow/

Lot 728: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , Standard ,
28&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed - Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow ,
Standard , 28&quot;18&quot; . 100% Cotton Fabric , Down-Alternative
Microfibre Lining , Premium Popcorn-Cut Memory Foam Filling
&amp;amp; Machine Washable . Vacuum Sealed in Box
https://www.goodmorning.com/shop/adjustable-memory-foam-pillow/

Lot 729: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , Standard ,
28&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed - Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow ,
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Standard , 28&quot;18&quot; . 100% Cotton Fabric , Down-Alternative
Microfibre Lining , Premium Popcorn-Cut Memory Foam Filling
&amp;amp; Machine Washable . Vacuum Sealed in Box
https://www.goodmorning.com/shop/adjustable-memory-foam-pillow/

Lot 730: Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow , Standard ,
28&quot;18&quot; - New , Sealed
NEW , Sealed - Goodmorning.com Adjustable Memory Foam Pillow ,
Standard , 28&quot;18&quot; . 100% Cotton Fabric , Down-Alternative
Microfibre Lining , Premium Popcorn-Cut Memory Foam Filling
&amp;amp; Machine Washable . Vacuum Sealed in Box
https://www.goodmorning.com/shop/adjustable-memory-foam-pillow/
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